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ACTA DEL PLE DE LA CORPORACIÓ 

 
 
Núm. : 11/09 
Di a: 26 d’ octubre de 2009 
Sessi ó: ordi nàr i a 
Horar i : de 20:00 a 23:52 hores  
 
Ll oc: Sal a d’ Actes de l a Casa de l a Vi l a 
 
Presi dei x:  
 
Xavi er Crespo Ll obet ,  Al cal de-Presi dent  
 
Assi stei xen el s regi dors: 
 
Roma Codi na Maseras 
Laura Bert ran Fontserè 
Josep Val l s Méndez 
M.  Àngel s de l a Torre Barr i gon 
Ignasi  Ri era Garr i ga 
Francesc Ol i va Puj ol  
Ví ctor Manuel  Ll asera Al si na 
M.  Antòni a Bat l l e Andreu 
Ester Ol i vé Güel l  
Ivan Ti bau Ragol ta 
Gregori  El orza Luquero 
Joan Carl es Amaya Qui nto 
Ll uï sa Parr i l l a Al cal de 
Darwi n Aust r i ch Martel l  
Li di a Garci a Fernandez 
Sant i ago Ontañon Cast i l l o 
Car l es Passarel l  Fontan 
Antoni  Garci a Garci a 
Joaqui m Tei xi dor Pl anel l s 
Eduard Col oma Boada 
 
Car l es Arbó i  Bl anch,  i nterventor de f ons 
Raf el  Josep Garci a i  Ji ménez,  secretar i   general  
 
1.- APROVACIO ACTA SESSIO ANTERIOR(28/09/09). 
 
Tot  segui t ,  s' exami na l ’ esborrany de l ’ acta de l a sessi ó del  di a 28 de 
setembre d’ enguany l a qual ,  t robada  conf orme,  és aprovada per 
unani mi tat  del s reuni t s.  
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2.- DESPATX ALCALDIA. 
 
Prèvi a autor i t zaci ó de l a Presi dènci a,  pren l a paraul a el  Sr.  Val l s i  
dóna l ectura al  despatx d’ al cal di a corresponent  al  per í ode des de 
l ’ úl t i m Pl e: 

 
• 29 de setembre: Assi stènci a,  j untament  amb l a regi dora Sra.  M.  

Àngel s de l a Torre i  al t res regi dors,  al s actes organi t zat s en 
mot i u de l a f esta pat ronal  de l a Pol i ci a Local .  

 
• 1 d’octubre: Assi stènci a del egada al  regi dor Sr.  Francesc Ol i va,  

a l a i nauguraci ó de l es Jornades de l a Cui na de l ’ Art .  
 
• 1 d’octubre: Assi stènci a,  j untament  amb al t res regi dors,  al  

sopar organi t zat  per l a l l ui t a cont ra el  Càncer,  a l ’ Hotel  Santa 
Marta.  

 
• 4 d’octubre: Assi stènci a,  j untament  amb al t res regi dors,  al s 

actes organi t zat s en mot i u del  di a del  mar a Ll oret  de Mar.  
 
• 4 d’octubre: Assi stènci a,  j untament  amb al t res regi dors,  al  

di nar de veï ns del  Barr i  de Pescadors.  
 

• 5 d’octubre: Assi stènci a,  j untament  amb al t res regi dors,  a l a 
vi si t a de l a bi bl i oteca de l a Sagrada Famí l i a de Barcel ona.  

 
• 6 d’octubre: Assi stènci a a l a Di recci ó Operat i va de Ll oret  

Tur i sme,  j untament  amb el s al t res membres.  
 

• 7 d’octubre: Assi stènci a,  j untament  amb al  regi dora Sra.  M.  
Antòni a Bat l l e i  el  regi dor Sr.  Ignasi  Ri era,  a l a i nauguraci ó 
de l ’ exposi ci ó i  l a cessi ó del  Fons Documental  de l a f amí l i a 
Mart i nez – Passapera,  a l a Sal a de l ’ Ant i c Si ndi cat .  

 
• 8 d’octubre: Assi stènci a del egada al  regi dor Sr.  Romà Codi na,  a 

l a i nauguraci ó de l a 7a Setmana Intercul tural  i  Sol i dàr i a.  
 

• 8 d’octubre: Assi stènci a al s actes de presentaci ó del  Ll oret  
Convent i on Bureau,  a l ’ Hotel  Gui tart  Monterrey.  

 
• 8 d’octubre: Part i ci paci ó en el  programa de ràdi o “Catal unya 

Opi na”.  
 

• 9 d’octubre: Assi stènci a,  j untament  amb al t res regi dors de l a 
corporaci ó,  a l a presentaci ó del  Pl a d’ Incl usi ó Soci al  (PLIS),  a 
l a Sal a d’ Actes Muni ci pal .  
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• 10 d’octubre: Assi stènci a a l a i nauguraci ó de l es Jornades “ 
Uni dos Cont ra el  Parki nson”,  cel ebrades a l ’ Hotel  Eveni a de 
Ll oret  de Mar.  

 
• 14 d’octubre: Assi stènci a al  Par l ament  de Catal unya a l a reuni ó 

amb el  Mol t  honorabl e presi dent  de l a General i t at  Sr.  José 
Mont i l l a.  

 
• 14 d’octubre: Assi stènci a al  acte de const i tuci ó del  j urat  de 

guardons de Tur i sme de Catal unya,  a l a di recci ó general  de 
Tur i sme de Barcel ona.  

 
• 15 d’octubre: Assi stènci a al  VII  Sopar de l ’ ATA,  a Pl at j a d’ Aro.  

 
• 15 d’octubre: Assi stènci a del egada a l es regi dores Sra.  M.  

Àngel s de l a Torre i  l a Sra.  Laura Bert ran,  per acompanyar l a 
vi si t a al  Jardi ns de Santa Cl ot i l de a membres del  cos de Mossos 
d’ Esquadra.  

 
• 16 d’octubre: Part i ci paci ó,  j untament  amb el  regi dor Ignasi  

Ri era,  al s actes organi t zat s en mot i u de 2a Jornada Muni ci pi s 
Gi roni ns cont ra el  canvi  Cl i màt i c,  a l ’ Hotel  Santa Marta.  

 
• 18 d’octubre: Assi stènci a,  del egada al  regi dor Sr.  Romà Codi na,  

a l a VIa Edi ci ó del  Fest i val  Coral  Cantate Barcel ona,  al s sal ons 
de l ’ Hotel  Eveni a.  

 
• 20 d’octubre: Assi stènci a a l a Inauguraci ó del  Congrés EUTO,  a 

l ’ Hotel  Ri gat .  
 

• 22 d’octubre: Assi stènci a a l a presentaci ó del  carr i l  bus ent re 
Ll oret  i  Bl anes,  a càrrec del  Sr.  Manel  Nadal ,  a l a del egaci ó 
del  Govern a Gi rona.  

 
• 22 d’octubre: Part i ci paci ó en el  programa Hora L de l a cadena 

SER a Gi rona.  
 

• 23 d’octubre: Assi stènci a,  j untament  amb al t res regi dors de l a 
corporaci ó,  a l a 7a Ni t  del  Tur i sme Ll oretenc,  cel ebrada al  
restaurant  El  Trul l .  

 
• 24 d’octubre: Assi stènci a,  j untament  amb l a regi dora Sra.  Laura 

Bert ran,  a l a t robada d’ autoescol es de Catal unya,  al s Jardi ns de 
Santa Cl ot i l de.  

 
3. MODIFICACIÓ DE DETERMINATS TRIBUTS LOCALS I PREUS 
PÚBLICS PER A  L’EXERCICI 2010. 
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D’ ordre de l a Presi dènci a pren l a paraul a el  Sr.  Val l s di ent  que l a 
proposta per aquest  any és de congel aci ó total  del s i mpostos,  per tant  
no pugen res.  El  que si  que sof rei xi n  pet i t es modi f i caci ons són unes 
poques taxes,  ai xí  l a d’ escombrar i es,  és del  1, 71 %.  La del  cement i r i  
s’ augmenta un 3, 12 % i  cont i nua i ntentant -se cobr i r l es despeses que 
el  matei x or i gi na.  El s aparcaments de superf í ci e pugen el  3, 5 %.  Pel  
que f a a l a tar i f a d’ ai gua,  l ’ augment  és un cènt i m d’ euro per met re 
cúbi c,  el  que suposa 4, 13 % en el  mí ni m,  ment re que l ’ escrei x augmenta 
en 5 cènt i ms d’ euro,  que representa 5, 75%.  Recordat  que el  bl oc 1 és 
el  que menys augmenta i  que si gni f i ca 80% del  consum total .   
 
D’ acord amb l a l l ei ,  es retoca també el  t ema del s aj ornaments i  
f racci onaments,  que si  són i nf er i ors a 18. 000 € seran competènci a de 
l ’ al cal de.   
 
A l ’ ordenança n.  2 (IBI) es f i xa que el s subj ectes passi us del  matei x 
que ostent i n l a condi ci ó de t i tul ars de f amí l i a nombrosa,  gaudi ran 
d’ una boni f i caci ó de 60 €.  Fi ns ara era de 30 €.  La l l ei  establ ei x que 
per poder segui r benef i ci ar i  el  val or cadast ral  del  be i mmobl e di vi di t  
pel  nombre d’ i ntegrants de l a uni tat  f ami l i ar,  ha de ser i nf er i or a 
8. 000 €.  
  
A l ’ ordenança n. 6 (ICIO) es modi f i ca l ’ art .  4 i  especi al ment  el  punt  
2a),  establ i nt -se una boni f i caci ó de 35% per a const rucci ó,  
i nstal � l aci ons i  obres dest i nades a qual sevol  equi pament  comuni tar i  en 
terrenys qual i f i cat s com cl au 1. 3.  i  1. 4. ,  en que l a promoci ó si gui  
real i t zada per una ent i t at  de caràcter pr i vat .  Ai xò es f a recol l i nt  l a 
moci ó que en el  seu di a van presentar di f erents grups de l ’ oposi ci ó.   
 
A l ’ ordenança n. 8 de prestaci ó del s servei s admi ni st rat i us es f a l a 
nova nomencl atura per adaptar-l a al  CNAE 2009.   
 
A l ’ ordenança n. 9 d’ escombrar i es el  més destacabl e és que es f i xa una 
quant i t at  de 55 €/tona per al  t ractament  de resi dus abocats per al t res 
aj untaments  i  consel l s comarcal s.   
 
Di nt re de l ’ ordenança n. 23 es crea,  en f orma de previ si ó,  el  que es 
denomi na àrea verd,  per si  durant  l ’ any es crea aquesta f i gura.  També 
es modi f i ca el s preus de concessi ó del s aparcaments.   
 
Per úl t i m,  es f i xa l a taxa per servei  de tel ef oni a mòbi l  t al  i  com es 
va demanar per part  de l ’ oposi ci ó en un Pl e anter i or.   
 
Fi nal i t za di ent  que es van presentar esmenes per part  del s grups 
muni ci pal s de ERC i  PSC.   
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Intervé el  Sr.  Col oma di ent  que tal  i  com es prevei a s’ aposta per l a 
congel aci ó del s i mpostos.   
 
La seva esmena consta de t res part s; l a pr i mera es en rel aci ó de 
l ’ aj ornament  i  f racci onament  de pagament  que conte dos qüest i ons.  No 
i ncl oure l ’ IBI en el  no aj ornament  o f racci onament  del s i mport s 
i nf er i ors a 601, 01 €  i  af egi r  a l ’ art .  51 el  següent  paràgraf : 
 

“Els subjectes passius de l’impost de bens immobles, podran 
sol�licitar fraccionar el pagament, en quatre rebuts domiciliats durant 
el període de febrer a agost de l’any natural. Aquest fraccionament no 
comportarà cap interès i tampoc la necessitat de compliment dels 
requisits del punt 2 del present article. Els sol�licitants ho hauran de 
comunicar abans del dia 1 de febrer de cada any”.   

 
Ja sap que s’ estan f ent  f racci onaments,  però vol en que es di gui  
t axat i vament  a l a norma,  doncs ai xí  l a gent  t i ndrà més conei xement .   
 
La segona part  de l ’ esmena es ref erei x a que el s ampl i en el s subj ectes 
passi us amb dret  a boni f i caci ó de 60 € de l ’ IBI,  a l a f amí l i a 
monoparental  i  no sol ament  a l es f amí l i es nombroses.  Es basen en el  
que és avui  una real i t at  soci al  i  en un decret  de l a General i t at ,  ai xí  
es contempl a.   
 
Ja saben que l a l l ei  d’ hi sendes l ocal s di u una al t re cosa i  no demanen 
anar en cont ra l a l l ei ,  però j a s’ ha f et  en al t res mol t s l l ocs,  i  
segur que ni ngú recorrerà.  Hem d’ adaptar-nos al s canvi s soci al s.   
 
L’ úl t i ma part  de l a seva esmena es ref erei x al s dret s de connexi ó,  
col � l ocaci ó i  submi ni st raments de comptadors que tenen una puj a de 
3, 21 %.  Suposen que és una concessi ó a l ’ empresa pri vada que té l a 
gest i ó del  servei ,  doncs no saben perquè el s comptadors tenen un 
augment  de 7 €.   
 
En def i ni t i va estan d’ acord amb el  no i ncrement  de l ’ IBI,  t ambé el s 
sembl a correcte l a di smi nuci ó d’ al guns preus per l a ut i l i t zaci ó de 
i nstal � l aci ons esport i ves,  doncs d’ aquesta manera t i ndrem preus més 
compet i t i us i  ai xí  podrà f aci l i t ar tornar estar al  mercat ,  donat  que 
úl t i mament  mol t  esdeveni ments s’ anaven a l es i nstal � l aci ons del s 
pobl es veï ns (el s f el i ci t a per aquesta i ni ci at i va).  
 
Conf i a en que es pugui n teni r  en compte l es seves esmenes i  ai xí  poder 
aprovar aquestes ordenances.   
 
Segui dament  i ntervé el  Sr.  Tei xi dor di ent  que en temps de cr i si s no es 
pot  augmentar l ’ i mpost ,  j a que el s ci utadans tenen di f i cul tat s per el  
seu pagament .  Paral � l el ament  l ’ Aj untament  cont i nua necessi tant  di ners.   
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La proposta de l ’ equi p de govern es moderada,  j a que no s’ augmenten 
el s i mpostos,  i  si  sol ament  al gunes taxes perquè el  servei  es f an 
mi t j ançant  empreses concessi onàr i es.  Per tan,  j a està d’ acord amb l a 
proposta.   
 
Però vol  mani f estar l a seva quei xa per una despesa presci ndi bl e com va 
ser el  sopar f esta de l ’ al t re di a en l a ni t  del  Turi sme que va suposar 
un desemborsament  de 35. 000 € i  crec que en una època de cr i si s 
l ’ haur í em haver estal vi at .  Demana tal  com va di r  el  Sr.  Val l s una 
contenci ó absol uta de despeses,  redui nt -l es sobre tot  en act i vi t at s 
com l ’ esmentada.   
 
A cont i nuaci ó pren l a paraul a el  Sr.  Garci a di ent  que entenem que l a 
modi f i caci ó de t r i but s i  preus públ i cs que l ’ equi p de govern ens 
presenta avui  per a l ’ any 2010,  respon gai rebé a l a pet i ci ó que des 
d’ ICV-EUi A varem proposar per aquest  any 2009,  que era l a congel aci ó 
d’ i mpostos,  t ret  del s que ens vei em obl i gat s a augmentar per conveni .   
 
Però hi  ha uns apartat s amb el s què no estem total ment  d’ acord; ai xí  
per exempl e f racci onar o aj ornar  el  pagament  de deutes muni ci pal s que 
per aquest  any és de 6. 000 € i  passarà per l ’ any 2010 a ser de 18. 000 €,  
reservant  aquesta potestat   a l ’ Al cal de.  D’ aquesta manera entenem es 
benef i ci arà també a l es rendes més al t es.  
 
Tampoc estem d’ acord amb l ’ Ordenança f i scal  núm.  2 Art . 11. 4 (dona 
l ectura a l ’ ordenança).  En aquest  punt  més que f er ref erènci a al  val or 
cadast ral ,  s’ hauri a d’ establ i r  l a boni f i caci ó en f unci ó de l a renda 
f ami l i ar.  Perquè,  si  només boni f i quem pel  val or cadast ral ,  podri en 
obteni r aquesta boni f i caci ó persones que real ment  no ho necessi t en.  
 
A l ’ Ordenança f i scal  núm.  6 (dona l ectura a l ’ art .  4 de l ’ ordenança),  
no entenem per què el s hem de boni f i car.  Es un arma de dobl e tal l .  En 
el  cas d’ una maj or i a absol uta,  si gui  el  part i t  que si gui ,  aquest  podrà 
deci di r  que és o no i nterès públ i c.   
 
És per ai xò que demana l a ret i rada d’ aquesta ordenança i  que es 
t rebal l i  ent re tot s el s part i t s per t robar una redacci ó consensuada,  
cl ara per tot s,  i  ai xí  evi tar deci si ons arbi t ràr i es com l a de l a pl aça 
de braus.   
 
Pel  que f a a l ’ Ordenança f i scal  núm.  13,  art . 6è: Tar i f es de 
submi ni st rament  d’ ai gua.  Aquest  any s’ han consumi t  200 000 m³ d’ ai gua 
menys que durant  el  matei x per í ode de l ’ any passat ,  per l a qual  cosa 
f el i ci t em a l es f amí l i es de Ll oret  de Mar per l ’ esf orç que han f et  per 
l ’ estal vi  d’ ai gua.  Però l ’ al t ra cara de l a moneda és que l ’ ai gua 
s’ apuj a un 2, 68%.  L’ expl i caci ó que ens dóna Intervenci ó de 
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l ’ Aj untament ,  és que l es despeses són l es matei xes,  i  si  hi  ha menys 
consum s’ ha d’ apuj ar el  preu per compensar l es despeses.  
 
Hi  ha una cont radi cci ó j a que l ’ ai gua és un bé escàs i  s’ ha de 
di smi nui r el  seu consum,  i  ai xò no es pot  penal i t zar amb un augment  de 
tar i f es.   Aquesta és una de l es conseqüènci es de l a pr i vat i t zaci ó de 
l ’ empresa muni ci pal  de l es ai gües,   per haver de pagar un cànon a 
aquesta empresa pr i vada,  el  que ens demost ra que pri vat i t zar el s 
servei s públ i cs no és l a panacea al s probl emes muni ci pal s.  Les 
empreses pr i vades busquen el  benef i ci ,  l es empreses públ i ques poden 
compensar,  per ai xò perquè l es pr i vades busquen benef i ci s,  s’ augmenta 
tant  el  preu del s comptadors.   
 
En quant  a l ’ annex al  regl ament  general  de preus públ i cs,  no entenem 
perquè el  preu per l a ut i l i t zaci ó de l a Sal a de Pl ens per a l a 
cel ebraci ó de mat r i moni s ci vi l s passa de 190 € a 200 €,  quan aquest  
servei ,  l ’ haur i a de donar l ’ Aj untament ,  si nó gratuï t ,  sí  a un preu 
si mbòl i c,  quan al gun del  cònj uges està empadronat  a Ll oret  i  paga el s 
seus i mpostos a Ll oret .  Ho f an mol t s aj untaments.   

 
Amb aquests punts no estem total ment  d’ acord i ,  per tant ,  ens 
abst i ndrem, si  be el s f el i ci t a per congel ar el s i mpostos.   
 
Tot  segui t  i ntervé el  Sr.  Ontañon di ent  que hi stòr i cament  el  seu grup 
sempre ha aprovat  l es ordenances f i scal s.  Es evi dent  que a ni ngú l i  
agrada  augmentar el s i mpostos ni  l es taxes.  
 
Una al t re cosa és di screpar com es gasten aquests i ngressos provi nents 
d’ i mpostos i  t axes.   
 
La proposta que avui  es presenta suposa l a congel aci ó del s i mpostos i  
l ’ adequaci ó d’ al gunes taxes.  Per tant  entenen que és mol t  moderada i  
anunci a el  seu vot  f avorabl e.   
 
Pel  que f a a l es esmenes presentades respecte al  t ema de l a f amí l i a 
monoparental ,  sol ament  di rà que es remet  a l ’ i nf orme de l ’ Interventor.  
Pel  que f a al  f racci onament  de l ’ IBI,  hem de teni r  del  compte que ara 
el  pagament  es f a al  mes d’ agost ,  que és quan Ll oret  t é més act i vi t at  
econòmi ca i  que per tant  creu que no té sent i t  que es comenci  a pagar 
el  mes de f ebrer,   doncs,  ni  hi  ha di ners.  No suposa el  f racci onament .   
Respecte al  preu del s comptador i  consi dera que si  l a seva acceptaci ó 
f aci l i t és l ’ aprovaci ó de l es ordenances per part  del  grup d’ ERC,  es 
podri a acceptar.   
 
Pren l a paraul a segui dament  el  Sr.  Amaya di ent  que el  que avui  porten 
a Pl e és l a modi f i caci ó de l es ordenances f i scal s que ent rarà en vi gor 
el  proper 1 de gener del  2010.  
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El  que avui  porten a Pl e és l a modi f i caci ó de l es ordenances f i scal s 
que ent rarà en vi gor el  proper 1 de gener del  2010.  
 
Per a aquest  exerci ci  l ’ equi p de govern no s’ ha at revi t  a cont i nuar 
puj ant  el s i mpostos,  una mesura,  l a de puj ar-l os que s’ ha anat  
repet i nt  any darrera any des de que el  Sr.  Crespo està com al cal de 
d’ aquest  Aj untament .   
 
L’ IBI,  l ’ IAE,  l ’ ICIO,  i  el  del s vehi cl es,  com és raonabl e,  amb un IPC 
i nteranual  del  –1%,  amb una previ si ó de var i aci ó que ens dei xar i a a 
f i nal s d’ any cap a l ’ 1%.   
 
Pel  que f a a l ’ IAE,  és aquel l  i mpost  que ha de pagar tota aquel l a 
empresa que si gui  soci etat  o soci etat  ci vi l  que f acturen més d’ un 
mi l i ó d’ euros.  Aquí  el s hi  demanarí em que ens expl i quessi n com està l a 
ver i f i caci ó de compl i ments de requi si t s un any més (no el s han 
contestat ),  es a di r ,  hi  ha empreses que per exempl e tenen més d’ un 
epí graf ,  com podri a ser un i ndust r i al  reparador de f ontaneri a i  
i nstal � l ador de màqui nes d’ ai re condi ci onat  que donada l es 
caracter í st i ques t i ndr i en que teni r  més d’ un epí graf .   Conei xem 
real ment  si  t enen donats d’ al t a tot s el s epí graf s? Es f a rut i nàr i ament  
una i nspecci ó de l ’ IAE?.  
 
En canvi  si  que ha puj at  l a taxa d’ escombrer i es amb una mi t j ana del  
1, 71%.  
S’ ha d’ expl i car mol t  bé en que consi stei x el  reci cl atge que es cobra 
en el  rebut ,  perquè,  a hores d’ ara,  encara tothom es pregunta de que 
l i  servei x f er reci cl atge,  si  econòmi cament  no rep f ruï t s.  Per al t ra 
part ,  es dei xa en mans de l a Junta de Govern Local  el s preus de l a 
Dei xal l er i a Muni ci pal .   
 
Tornem a i nsi st i r ,  un al t re any,  en premi ar a aquel l es persones que 
reci cl en,  com f an a al t res muni ci pi s,  per exempl e,  a Pl at j a d’ Aro,  f an 
l a boni f i caci ó per a l ' ús de l a dei xal l eri a: amb l a f i nal i tat de premi ar a 
l es persones que f an servi r de f orma regul ar l a dei xal l eri a muni ci pal ,  a on 
l ' ordenança art i cul a una boni f i caci ó de taxa d' escombreri es en f unci ó de 
l es aportaci ons que es f aci n a l a dei xal l eri a (del  20% si  f an entre 5 i  9 i  
del  30% si  f an 10 o més).  
 
Val dr i a l a pena estudi ar una proposta que pugui  premi ar a qui  ef ectuï  
el  reci cl atge .  I  no aturar l es campanyes d’ i nf ormaci ó,  j a que a hores 
d’ ara,  el s l l oretencs encara no saben a on di posi tar per exempl e un 
CD-ROM usat ,  o bé,  l es di f erènci es ent re una ampol l a de vi dre o un got  
de cr i stal l ,  o que f er amb el s esprai s,  o a on anar a dei xar l es pi l es 
consumi des.  
 



9 

Al  servei  de cl avegueram l a taxa puj a una mi t j ana del  8%.  El  rebut  
d’ escombrer i es i  cl avegueram puj arà,  per un pi s,  l a quant i t at  de 3, 30€,  
de 132, 75€ a 136, 05€.  Des de l a puj ada al  2007,  aquesta puj ada haurà 
estat   de 15, 75€.  
 
La ret i rada de vehi cl es per l a grua,  una mi t j ana del  3’ 48%.  La taxa de 
submi ni st rament  d’ ai gua potabl e,  una mi t j ana del  2, 68%.  Ai xò vol  di r  
que hi  ha taxes que si   han puj at .  
 
Cal  esmentar l ’ aposta del  govern de l ’ Estat  espanyol  per dotar al s 
aj untaments del  20% del  FEIL amb l a dest i naci ó de l a despesa corrent .  
Un aj ut  que rebran el s aj untaments per no agreuj ar l a butxaca del s 
ci utadans amb puj ades del s i mpostos di rectes.  A aquest  Aj untament  l a 
puj ada és a unes taxes.  Hi  ha aj untaments que l ’ aposta ha estat  puj ada 
0%.  Per què aquí   no han actuat  ai xí ?.  
 
En rel aci ó a l a quei xa presentada pel  Sr.  Tei xi dor sobre una despesa 
concreta,  el l s estan a l a matei xa l í nea i  creuen que s’ ha d’ estal vi ar 
despesa corrent .   
 
Par l em ara d’ al t res modi f i caci ons: 
 
És mol t  sat i sf actor i  que s’ hagi  t i ngut  en compte dues aportaci ons del  
PSC: Les boni f i caci ons de l ’ Impost  de Const rucci ons,  a on s’ ha 
recol l i t  en un 90% de l es propostes que el  PSC,  j untament  amb ERC i  el  
GRILL varem f er el  passat  mes d’ abr i l ,  i  que varem dei xar a sobre de 
l a taul a per a quan arr i bés el  di a d’ avui ,  de l ’ aprovaci ó de l es 
ordenances.  
 
Tot  i  ai xí ,  preguntem el  perquè no s’ ha consi derat  el  següent : 
 

“90% de boni f i caci ó a l es obres per a l a pr i mera i nstal � l aci ó 
d’ un ascensor en i mmobl es de més de 20 anys”.  Hi  ha edi f i caci ons 
a Ll oret  que encara no tenen ascensor.   
“50% de boni f i caci ó a l es obres de moderni t zaci ó i  mi l l ora de 
pet i t s l ocal s comerci al s.  (menys de 100m2)”.  D’ aquesta manera 
s’ aj udari a al s pet i t s comerci ants.   
“90% de boni f i caci ó en l es obres consi stents en el  canvi  de 
rètol s d’ establ i ments,  per l a catal ani t zaci ó del  seu mi ssatge,  
d’ acord a normat i va”.   

 
Hi  ha mol t s l ocal s que s’ han d’ adaptar a l a nova normat i va.   
 
Esperem que ens doni n resposta del  perquè aquests t i pus d’ obra no han 
estat  consi derades de ser ateses a l ’ ordenança.  
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A més es f a una aposta per boni f i car amb el  35% a aquel l es 
const rucci ons d’ ús i ndust r i al s o de servei s que,  per l a seva 
si ngul ar i t at ,  const i tuei xen un el ement  bàsi c en l ’ of erta d’ aquest s 
sectors product i us.  
 
No podem estar d’ acord amb una redacci ó amb un si gni f i cat  no taxat ,  no 
es dei xa prou cl ar.  
 
Què serà una const rucci ó si ngul ar per l ’ equi p de govern que hi  hagi ?.  
S’ ha de boni f i car a tothom?.  
 
A l a zona i ndust r i al ,  proj ecte que està en redacci ó,  t i ndran 
boni f i caci ó de l ’ ICIO totes l es empreses que al l à s’ i nstal � l i n?.  Serà 
si ngul ar f er una gran superf í ci e comerci al ?.  
 
Serà si ngul ar un hotel  de col or groc,  si gui  l a categori a que si gui ?.  
 
Serà si ngul ar l ’ edi f i ci  que ha de f er SOLMAR a l ’ ent rada de Ll oret ,  si  
el s bai xos tenen dest í  product i u?.  
 
També ens és sat i sf actor i  el  comprovar l a f ei na f eta per l a taxa per a 
l a ut i l i t zaci ó pr i vat i va o l ’ aprof i t ament  especi al  del  domi ni  públ i c 
l ocal ,  a on,  des del s servei s econòmi cs,  s’ han f et  esf orços per t robar 
una f órmul a per cobrar a l es empreses de tel ef oni a mòbi l  per l ’ ús que 
f an del  domi ni  públ i c l ocal .   
 
Remarcar que el  darrer Pl e que varem f er una pregunta a l ’ equi p de 
govern sobre aquesta modi f i caci ó de l ’ ordenança,  a on el  Sr.  Ri era va 
contestar que estaven esperant  que el  Consorci  l ocal  f ormat  per l es 
admi ni st raci ons l ocal s de Catal unya per actuar,  de manera coordi nada i  
uni tàr i a,  davant  el  desenvol upament  de l es xarxes i  el s servei s de 
tel ecomuni caci ons,  LOCALRET,  determi nés com actuar davant  d’ aquesta 
oportuni tat .   
 
Comentar que l a f órmul a que han el aborat  el s servei s tècni cs és mol t  
més prof i t osa i  demost rabl e f í si cament  que no un coef i ci ent  en base a 
l a tar i f i caci ó,  com assenyal a Local ret ,  i  vol em f el i ci t ar al s Servei s 
Econòmi cs d’ aquesta casa per l a f ei na f eta,  i  per al t ra banda,  a 
nosal t res matei xos per l a i nsi stènci a en aquest  tema,  que serà 
benef i ci ós per tothom.  
 
Esperem que el  cobrament  d’ aquesta suma,  uns 368. 000€,  que en pr i nci pi  
no es t i ndran en compte com a i ngressos,  si gui  en benef i ci  di recte al s 
l l oretencs i  a l es l l oretenques,  com a mí ni m,  pel  no agreuj ament  del s 
i mpostos en temps f uturs.  
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Per al t ra banda l es ordenances a l ’ apartat  d’ aparcaments recul l en una 
tar i f i caci ó de l a zona t i pus A,  zona bl ava,  i  l a de t i pus B,  zona 
verda.  
 
A on s’ i nstauraran l es zones verdes? Es canvi arà zona bl ava per zona 
verda? Hi  hauran noves zones i  en tot  cas on? 
 
Hi  ha veï ns que es pregunten si  l ’ aparcament  que s’ està arranj ant  a 
Can Xardó darrera del  CAP serà de pagament .  Serà de pagament  o no? 
 
Em presentat  unes esmenes,  que hem vol gut  que f ossi n i ndependents del  
nost re di scurs,  perquè vei em que ai xí  es poden aprovar,  són l es 
següents: 
 
Quan par l em del  75% del  sal ar i  mí ni m prof essi onal ,  af egei xo: “que 
ser i a el  75% de 624€,  que correspon al  que es cobra com a aj ut  
f ami l i ar”.  Ai xò representar i a 468 € i  s’ apl i car i a a l a possi bi l i t at  de 
f racci onar en per í ode vol untar i .   
 
L’ al t ra esmena és en l ’ IBI,  af egi nt  com subj ecte passi u de l a 
boni f i caci ó establ erta per l es f amí l i es nombroses,  també  l es f amí l i es 
monoparental s.   
 
Contesta Sr.  Val l s di ent  que en rel aci ó al  f racci onament  de l ’ IBI.  Tal  
i  com j a s’ ha di t ,  es f a el  cobrament  al  mes d’ agost .  Si  es f racci onés 
es començari a a pagar el  mes de f ebrer,  i  ai xò no sol ament  ser i a 
perj udi ci al  per al s ci utadans de Ll oret ,  si nó que segurament  no ser i a 
possi bl e,  doncs hi  ha anys que el  padró no es té f i ns al  mes de mai g.   
 
De totes maneres el  f racci onament  j a s’ està real i t zant .  De f et  aquest  
any s’ han demanat  i  autor i t zat  197,  i  el  matei x es f a amb l es taxes 
(s’ han f et  130).  L’ i mport  total  del  f racci onament  sol � l i ci t at  és 
percentual ment  mol t  bai x comparat  amb total  del  padró.  Recordem que el  
cobrament  de l ’ IBI es f a del  16 de j uny al  16 d’ agost ,  que és quan 
Ll oret  t é més product i vi t at .  A tot  ai xò hem d’ af egi r  t otes l es 
subvenci ons f racci onaments i  aj udes que venen del s Servei s de Benestar 
soci al .  
 
Respecte a l ’ esmena  d’ ampl i aci ó de l a boni f i caci ó de l ’ IBI que es f a 
a l es f amí l i es nombroses,  a l es f amí l i es monoparental s,  aquesta no es 
l egal ment  possi bl e,  doncs l a l l ei  d’ Hi sendes no ho contempl a.  A 
cont i nuaci ó dona l ectura a di f erents part s de l ’ i nf orme d’ i ntervenci ó 
on queda cl ar que l a l l ei  no contempl a aquest  supòsi t  i  per tant  ser i a 
una temeri tat  si  avui  ho aprovéssi m.  Per al t re part  pensa que també l a 
seva apl i caci ó,  en cas de que l egal ment  hagués estat  possi bl e,  
provocar i a probl emes tècni cs i mportants.  De totes l es maneres si  
l egal ment  el  t ema f os possi bl e,  segurament  estar í em d’ acord.   
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Pel  que f a al  t ema de l ’ augment  de 7 € per comptador és un tema de poca 
i mportànci a,  que es podri a acceptar si  f os l a condi ci ó per aprovar l a 
present  proposta.   
 
Vol  expl i car el  t ema del s 18. 000 €,  doncs pensa que el  Sr.  Garci a no ho 
ha entès.  No és una deci si ó nost ra,  si nó que l a l l ei  obl i ga a que si  
es f racci ona un deute que supera 18. 000 € aquesta necessi ta un aval .   
 
També en quant  a l a f orma de teni r  en compte com cal cul ar l a 
boni f i caci ó de l ’ IBI no es pot  f er en f unci ó a l a renda f ami l i ar 
perquè és mol t  compl i cat ,  i  és par axó que es f a per val or cadast ral .  
És una qüest i ó tècni ca.  Es pot  qüest i onar l a xi f ra però no pas l a 
f órmul a.   
 
Pel  que f a a l a boni f i caci ó de l ’ i mpost  de const rucci ó,  serà el  Pl e 
que deci di rà l a si ngul ar i t at  i  el  i nterès públ i c.  Hem posat  el  que 
vostè va presentar en el  seu di a,  si  bé pensem que es un br i ndi s al  
sol  i  una i ncoherènci a.  Nosal t res varem apl i car l a boni f i caci ó del  50 
% que vostè ( PSC) havi a aprovat ,  ara vol en que si gui  el  35%,  doncs bé 
j a estem d’ acord.  També que si gui  per equi paments i  zones verdes,  per 
tant  creu que el  que es presenta es el  que es va a consensuar i  s’ està 
di nt re del  seu esper i t ,  i  per tant   queda desmuntada qual sevol  
denúnci a d’ arbi t rar i etat .   
 
Vol  dei xar cl ar que des de que el  servei  de gest i ó d’ ai gua està 
external i t zat ,  l ’ augment  d’ aquesta taxa ha estat  sempre per sota de 
l ’ IPC.  Recordem que l ’ augment  proposat  son de 1 i  5 cènt i ms d’ euro 
respect i vament  segons el s bl ocs.  Insi stei x en que en el  rebut  d’ ai gua 
hi  ha dos conceptes,  un és de l a taxa de l ’ aj untament  i  l ’ al t re és de 
l ’ Agènci a catal ana de l ’ ai gua,  aquest  ho recaptem nosal t res però va 
i ntegrament  a l a General i t at ,  i  ai xò suposa ent re el  40-50% del  rebut .  
 
L’ ai gua de Ll oret  no és cara i  com he di t  abans el s seus augments en 
el s úl t i ms anys estan  per sota de l ’ IPC acumul at .  També ha de di r  que 
el  seu estal vi  no vol  di r  que aquesta hagi  de ser més barata.  Real ment  
l o i mportant  és que si   es gasta menys,  estem estal vi ant  un bé escàs i  
mol t  i mportant  com és el  ai gua.  Però hi stòr i cament  si  es gasta menys 
el  preu s’  encarei x.  Vol  dei xar cl ar que no es paga cap cànon a l a 
concessi ó,  tot  al  cont rar i ,  es cobra,  i  dos cànons un de f i x i  al t re 
de var i abl e.  Aquest  és el  10%.  
 
La ut i l i t zaci ó de l a Casa consi stor i al  no pot  ser gratuï t  i  t ampoc es 
pot  di r  que si gui  només pel s empadronats.  Es va teni r  que acotar 
perquè ens veni a mol t í ssi ma gent  de f ora i  ai xò provocava mol ta f ei na.   
 
Pel  que f a a l ’ i ntervenci ó del  Sr.  Amaya l i  ha preguntat  coses que en 
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aquest  moment  es i mpossi bl e que el s contest i ,  doncs no pot  conèi xer 
totes l es dades,  i  per tant  en aquest  moment  desconei x l es dades 
d’ i nspecci ó que l i  demana.   
 
La taxa d’ escombrar i es,  hi stòr i cament  sempre s’ han i ncrementat  per 
sobre d’ IPC,  i  que a l es taxes s’ ha i ntentat ,  que el  grau de cobertura 
si gui  el  t otal  de l es despeses,  perquè si  no toca t i rar d’ i mpostos.   
 
El  nou FEIL ens ani rà mol t  bé,  sobretot  el  20% que sembl a que es podrà 
dedi car a l a despesa corrent .  De totes l es maneres el  Govern cent ral  
ens ho devi a,  doncs encara està per sol uci onar l a f i nançament  del s 
aj untaments,  sobre tot  el s aj untaments tur í st i cs com nosal t res.   
 
Hem de comptar que de l ’ Estat  s’ ha d’ esperar un regal  d’ enveri nat  amb 
l ’ IVA,  doncs si  es compl ei x el  que es di u,  en j ul i ol  puj arà el  que ara 
és el  7% al  8% i  el  del  16% al  18%.  Ai xò si gni f i carà de j ul i ol  al  
desembre uns 500. 000€.  Si  a ai xò af egi m l a di smi nuci ó de 18% del s 
i ngressos que provenen del  propi  Estat ,  l a si tuaci ó és mol t  greu.   
 
Les subvenci ons  per posar ascensors l es dona l a General i t at .  Respecte 
a edi f i caci ons si ngul ars,  que van di r  que podri en ser si  al gú ho 
demanés per un hotel ,  no hem pensat  en ni ngú del s que el  Sr.  Amaya ha 
esmentat .   
 
Fi nal i t za di ent  que respecte a l ’ àrea verd,  s’ està t rebal l ant  en 
aquest  moment   i  quan est i gui  preparat  s’ expl i carà oportunament .   
 
Intervé el  Sr.  Al cal de di ent  pr i merament  que agraei x el  t o de l es 
i ntervenci ons del s di f erents grups.   
 
Tant  el  Sr.  Tei xi dor com el  Sr.  Amaya han f et  una ref l exi ó l ògi ca,  i  
cara al  pressupost  per l ’ any 2010 es pensaran aquests temes,  sense que 
per ai xò s’ hagi n de ni mbar l es expectat i ves.  En el  pressupost  del  
l ’ any 2009 j a f i gurava l a despesa de l a Ni t  del  turi sme i  van creure 
que no es devi a supri mi r l a matei xa.  Aquesta és mol t  i mportant  j a que 
es un punt  de t robada del  sector pr i vat  i  del  sector públ i c i  t ambé té 
i mportànci a i nst i tuci onal  com ho demost ren l a presènci a del  Sr.  
Vi l al t a (Di rector General  del  Tur i sme),  i  del  Sr.  Vi l ert  (Presi dent  de 
l a Di putaci ó de Gi rona).   
 
També era un di a i mportant  perquè ent re tot s agraí em al  Sr.  Sebast i à 
Ruscal l eda el  seu t rebal l  i  dedi caci ó en el  estudi  que va real i t zar 
sobre el  pi ntor Sorol l a i  l a seva rel aci ó amb Santa Cr i st i na.  Trebal l  
que ha t i ngut  una gran di f usi ó i nternaci onal .  També es van premi ar 
empreses que f an mol t s anys que t rebal l en a l a nost ra vi l a,  
autènt i ques ni ssagues f ami l i ars.  Però també es va premi ar l a 
especi al i t zaci ó que f a que di f erents empresar i s hagi n f et  despeses 
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mol t  i mportants.  Ai xí  matei x es va premi ar l a qual i t at  tur í st i ca,  al s 
emprenedors,  et c.   
 
No podem obl i dar el  pes que en Ll oret  t e tur i sme i  per tant  creu que 
hem de cont i nuar f ent  actes com el  de l ’ al t re di a,  doncs no podem 
perdre el  l i deratge tur í st i c que teni m en aquest  moment .   
 
Respecte al  t ema de l ’ IPC anyal  aquest  sempre es conei x a poster i or i .  
Si  bé ara  estem a -1,  l es previ si ons del  govern es que l ’ any 
f i nal i t zi  en +1.  Per tant  perdrem un punt  al  congel ar el s i mpostos.    
 
En aquesta proposta d’ ordenances es recul l i  bona part  de que 
l ’ oposi ci ó ens ha di t  durant  l ’ any.  S’ han bai xat  l es taxes 
d’ ut i l i t zaci ó del s equi paments esport i us per ai xí  i ncent i var l a nost ra 
condi ci ó de vi l a esport i va,  si  bé ens benef i ci a que hagi  equi paments 
d’ aquesta mena en el s muni ci pi s veï ns,  j a que l a gent  que el s ut i l i t za 
normal ment  f a l es pernoctaci ons a Ll oret .   
 
Estem remodel ant  l ’ aparcament  de Can Xardó però aquest  no serà de 
pagament .  Ai xí  estarà més ordenat  i  serà més còmode ut i l i t zar-l o.   
 
De nou i ntervé el  Sr.  Col oma di ent  que el l  f arà ara una cont ra of erta 
al  equi p de govern.   
 
Consi dera mol t  i mportant  el  f racci onament  del  IBI,  i  el  t ema de l es 
dates es pot  canvi ar,  de f et  no ha proposat  ni nguna,  però el  que vol  
es que no hagi  un sol  pagament  com f i ns ara.  Acceptarà modi f i caci ons 
però vol  que l a gent  conegui  aquesta possi bi l i t at  i  pugui  f er-ho.  Ja 
sap que s’ ha de teni r  en compte que el  per í ode de vol untàr i a té una 
data l í mi t .  Creu que donada l a cr i si s és i mportant  que l a ci utadani a 
t i ngui  l ’ oportuni tat  de f racci onar el s seus pagaments.  Com j a ha di t  
l a seva proposta no està tancada i  pensa que s’ hauri a de poder  f er el  
pagament  en t res vegades i  sense pagar i nteressos.   
 
Pel  que f a el  t ema d’ i ncl oure en l a boni f i caci ó del  IBI l a f amí l i a 
monoparental ,  agrai r i a que l i  f essi n arr i bar una còpi a de l ’ i nf orme  
d’ Intervenci ó,  donat  que l es dades que el s seu grup te no coi nci dei x 
amb el  que s’ ha l l egi t   de l ’ i nf orme.   De totes maneres avui  aparcar i a 
aquest  tema.   
 
Respecte al  t ema de l a boni f i caci ó de l ’ ICIO,  es va presentar una 
moci ó conj unta per gai rebé tota l a oposi ci ó,  amb mot i u de l a 
boni f i caci ó f eta per l ’ equi p de govern arrel  del  conveni  de l a pl aça 
de braus.  La raó era que l ’ ordenança f os més cl ara,  i  va ser f eta en 
posi t i u.  Real ment  ha estat  recol l i da avui  en bona part .   
 
Torna a f el i ci t ar a l ’ equi p de govern pel  t ema de l a di smi nuci ó del  
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preu per l ’ ut i l i t zaci ó de l es i nstal � l aci ons esport i ves,  j a que pensa 
que eren una mi ca cares,  i  l a raó de que al guns s’ haguessi n marxat  a 
real i t zar-l es al s pobl es veï ns.   
 
Pren l a paraul a novament  el  Sr.  Tei xi dor di ent  que el l  t ambé vol  
agrai r  el  t o de l es i ntervenci ons.  Que l a f ei na de l ’ oposi ci ó és 
f i scal i t zar el  govern.  Que el  seu i nterès és poder col � l aborar en tot  
el  que si gui  bo per Ll oret ,  per ai xò votarà a f avor d’ aquestes 
ordenances i  conf i a que cara al  pressupost  t i ngui n en compte l es seves 
aportaci ons.   
 
Intervé de nou el  Sr.  Garci a di ent  que es reaf i rma que  per real i t zar 
l a boni f i caci ó de l ’ IBI de l es f amí l i es nombroses,  s’ hauri a de teni r  
en compte l a renda f ami l i ar i  no el  val or cadast ral .   
 
Insi stei x en que amb el l  no s’ ha consensuat  el  t ema de l a boni f i caci ó 
del  35% del  ICIO  per di f erents obres que real i t zen el s pr i vat s i  creu 
que de l a f orma que està previ st  serà el  Pl e,  i  per tant  l ’ equi p de 
govern que en cada moment  t i ngui  l a maj or i a absol uta el  que deci di rà.  
Per ai xò torna a sol � l i ci t ar que es ret i r i  aquesta ordenança i  que es 
consensuï  una nova ent re tot s el s grups pol í t i cs per evi tar,  com j a ha 
passat ,  acords arbi t rar i s.  
 
Respecte al  t ema de l ’ ai gua di u que el  Sr.  Val l s ha di t  que no paguem  
cànon,  però l ’ empresa concessi onàr i a ha cobrat  2100. 000 €.  L’ empresa 
públ i ca pot  teni r  pèrdues,  en canvi  l ’ empresa pr i vada sempre busca 
teni r  benef i ci s.  Per tant ,  l ’ augment  de l a taxa es conseqüènci a de 
teni r  una gest i ó pr i vada.  És evi dent  que una part  del  rebut  va a 
l ’ ACA,  perquè el l s han de desenvol upar l a seva tasca.   
 
Entén que en el  t ema de l es escombrar i es s’ hauri a de f er el  possi bl e 
perquè l a gent  que no contami na no pagui  i  no pot  ser que si gui  més 
car quan més es reci cl a.  El  matei x es pot  di r  per a l ’ ai gua,  no pot  
ser més cara quan més s’ estal vi a.  
 
Per úl t i m respecte a l ’ ut i l i t zaci ó de  l a sal a de pl ens per casaments,  
no ha di t  que si gui  gratuï ta però si  més econòmi ca i  que es benef i ci ï n 
el s empadronats a Ll oret .   
 
Novament  pren l a paraul a el  Sr.  Ontañon ref er i nt -se al  t ema de 
l ’ ordenança que permet  l a boni f i caci ó del  ICIO,  dei xant  cl ar,   arrel  
de l ’ i ntervenci ó del  Sr.  Garci a,  que va ser una deci si ó l egal .   
 
L’ ordenança permet  una boni f i caci ó de 50% i  ai xò és el  que es va f er,  
per ai xò creu que no era necessàr i a l a seva modi f i caci ó,  doncs es 
cont i nua amb el  matei x esper i t .   
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De totes maneres està d’ acord amb l a proposta i  és evi dent  que el  Pl e 
és el  que,  en def i ni t i va,  deci dei x sempre.   
 
Intervé segui dament  el  SR.  El orza di ent  que en el  tema de 
f racci onament  el  que l ’ opoci ci ó vol  és aj udar.  Es cert  que l ’ equi p de 
govern ha vi ngut  f ent  f racci onaments però pensa que ser i a bo que es 
reunei xi n el s portaveus i  el s servei s tècni cs,  per f i xar-se ent re tot s 
un cr i t er i .  Evi dentment  no es vol  que si gui  per tothom.  Està cl ar que 
s’ ha de teni r  en compte que s’ ha de començar en gener,  per evi tar 
di scussi ons.  Demana per tant  una comi ssi ó de t rebal l  per poder 
consensuar aquest  tema.   
 
Respecte a l a boni f i caci ó del  ICIO,  l a proposta accepta l a moci ó 
presentada per l ’ i mmensa maj or i a de l ’ oposi ci ó en un 90%.  Creu que 
queda cl ar el  que és i nterès públ i c.  Però aquest  no era el  probl ema 
si nó el  conveni ,  doncs entenem que d’ acord amb el  matei x,  no estava 
i ncl osa l a boni f i caci ó,  ni  era necessàr i a.  Consi derem que el  conveni  
estava tancat  i  que no era necessàr i a l a boni f i caci ó,  però no pel  t ema 
del  i nterès públ i c,  si nó perquè el  conveni  era equi tat i u.   
 
El  Pl e deci di rà i  pot  ser al  par l ar del  sector product i us,  el  t ema 
queda una mi ca en el  ai re.   
 
Respecte a l a proposta de l es ordenances f i scal s d’ avui ,  el l s hauri en 
f et  una congel aci ó total .  Recorda que l ’ augment  de f unci onari s serà de 
0, 3%.  Creu que l ’ augment  de l a taxa d’ escombrar i es i  de conteni dors no 
està j ust i f i cada,  i  només s’ entendri a si  es concedí s una boni f i caci ó a 
l a gent  que ut i l i t za l a dei xal l er i a.  Per tant ,  l ’ augment  el  pagari en 
el s que no reci cl en.  Ai xò és el  que f an a l a Pl at j a d’ Aro i  creu el s 
servei s tècni cs hauri en d’ estudi ar acotar un si stema que f os apl i cabl e 
a Ll oret .   
 
Ja sap que ser i a un canvi  de “cromos” des del  punt  de vi sta econòmi c,  
però soci al ment  ser i a més j ust  i  sosteni bl e.   
 
Respecte a  FEIL,  el  Sr.  Val l s ha di t  que ens ho deuen,  potser si .  
Però abans no hi  eren,  i  hem de buscar el s màxi ms i ngressos possi bl es.   
 
El  seu grup es posa en di sposi ci ó de l ’ equi p de govern perquè 
l ’ aj untament  pugui  recuperar l ’ IVA.   Doncs si  no,  és cert  que 
s’ agreuj arà el  t ema econòmi c.  
 
Per úl t i m respecte a l a f amí l i a monoparental  el  seu grup es posa al  
servei  de l ’ equi p de govern per estudi ar aquest  assumpte.  És cert  el  
que es di u a l ’ i nf orme d’ Intervenci ó,  però segurament  el  probl ema és 
l a data d’ aprovaci ó del s di f erents i nst ruments l egal s.  Estem davant  
d’ una real i t at  soci al ,  a l a que ent re tot s hem de buscar una sol uci ó.  
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Novament  contesta el  Sr.  Val l s di ent  que el  f racci onament  que demana 
el  Sr.  Col oma creu que ser i a cont rar i  al s i nteressos del s 
cont r i buents,  doncs si gni f i car i a començar a pagar abans del  que es f a 
ara.  Per al t ra part  el  f racci onament  j a es pot  f er,  i  s’ està f ent .   
 
El  que vol  el  Sr.  Col oma és que es f aci n rebuts.  En def i ni t i va,  
f racci onar per vostè ser i a f er més rebuts i  pagar abans el s ci utadans.  
Repetei x que j a es pot  f racci onar,  i  que si  repassa qui  demana 
f racci onament ,  veurà que ho f an més el s prof essi onal s del  sector 
i mmobi l i ar i  que no el s part i cul ars.  El s i nteressos de demora si  es 
paguen més tard del  per í ode vol untàr i a,  son obl i gats de cobrar per 
l l ei .   
 
Pel  que f a a l ’ ordenança en l a que es preveu l a boni f i caci ó de l ’ ICIO 
el  que s’ ha f et  és cl ar i f i car-l a tal  i  com va demanar l ’ oposi ci ó.  Per 
el l s j a estava cl ara abans però ara s’ ha escr i t  de f orma di f erent ,  i  
pot  ser,  al  seu parer,  una mi ca cont raproduent  amb el  t emps de cr i si s 
que pat i m.  Recorda que l a proposta es de f er 35% i  que l a moci ó era 
una còpi a de l ’ ordenança de l ’ aj untament  de Barcel ona.   
 
La boni f i caci ó previ sta a l ’ ordenança no és cap regal ,  i  t ampoc 
arbi t rar i ,  doncs es va a mot i var i  t ambé demost rar que exi st i a i nterès 
públ i c.  Di r-l i  al  Sr.  Garci a que l es urnes van donar al  nost re grup l a 
maj or i a absol uta,  i  que per ai xò no necessi t em demanar perdo.  El s 
ci utadans son el s que voten i  el s que si  es f a mal ament  ens “boten”.  
Està cl ar que CIU,  perquè el s ci utadans ho van vol er,  t e més 
representaci ó que ICV-EUA.   
 
Ti ngui  cl ar que el  nost re grup mi ra d’ admi ni st rar aquesta maj or i a amb 
generosi tat ,  però ens ha de permet re que t i nguem l es nost res pròpi es 
i dees.  
 
He de di r-l i  Sr.  Garci a que ai gua de Ll oret  no està pr i vat i t zada.  
Nosal t res paguem a l ’  ACA  i  l ’ empresa que f a l a gest i ó,  però és 
aquesta qui  ens paga a nosal t res el  cànon.  Recorda que aquest  tema es 
va portar al  Jut j at  per part  de PCS i  que l ’ aj untament  va guanyar el s 
recursos.  Des de que està aquesta empresa l ’ augment  de l ’ ai gua ha 
estat  sempre per sota de l ’ IPC.  Recorda que aquest  any l ’ augment  és 
d’ 1 cènt i m pel s mí ni ms,  i  5 cènt i ms pel  maj or consum,  és a di r ,  
ut i l i t zem l a progressi vi t at .  Lamentabl ement  el s di ners que van a l ’ ACA 
(General i t at ) no revertei xen en nosal t res.   
 
És f àci l  par l ar de congel aci ó general ,  però més di f í ci l  és f er-ho.  És 
una qüest i ó de responsabi l i t at ,  ni ngú augmenta el  que paguen el s 
ci utadans per vol untat  pròpi a.  No hem de conf ondre i mpostos i  t axes.  
En aquestes s’ hauri a de cobr i r  l es despeses amb el  que s’ i ngressa per 
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el l es,  al  100%,  i  en l a maj or i a no és ai xí .   
 
De totes maneres el s i ncrements són mí ni ms,  doncs el  t ractament  
d’ escombrar i es no ha puj at ,  i  f i ns ara l ’ i ncrement  d’ aquesta taxa era 
sempre per sobre de l ’ IPC.   El  cost  de l a gest i ó de l a dei xal l er i a és 
de 241. 000 €,  com es veu és di f í ci l  de manteni r.   
 
Torna a i nci di r  en el  conveni ,  arrel  del  qual  es va f er l a boni f i caci ó 
de l ’ ICIO.  Insi stei x en que l ’ aj untament   es va estal vi a de pagar el s 
4. 000. 000 € que costava l ’ expropi aci ó del s t errenys.  Que al  f i nal  es 
van a aconsegui r mi t j ançant   permuta,  en l a que l ’ aj untament  de Ll oret  
va sort i r  benef i ci at .   
 
En def i ni t i va,  congel aci ó d’ i mpostos,  i  actual i t zaci ó a l a mí ni ma 
expressi ó de l es taxes,  per manteni r l a gest i ó di àri a.   
 
Fi nal i t za l es i ntervenci ons el  Sr.  Al cal de di ent  que a l ’ any 2009 j a 
es van f er mol t s f racci onaments.  Que demanari a que en aquest  tema 
dei xéssi m al guna cosa per l ’ al cal de i  el s Servei s Soci al s.  Que son 
temes que s’ han de ponderar un per un,  mol tes vegades,  i  que durant  
l ’ any 2009 s’ ha demost rat  que ha f unci onat .   
 
Veu que tenen di f erents punts de vi sta sobre el  que és sosteni bi l i t at  
econòmi ca amb el  Sr.  Garci a.  Ent re el s anys 2003-2009 l ’ aj untament  de 
Ll oret  ha i nvert i t  89 mi l i ons d’ euros.  L’ any que ve es cont i nuarà 
i nvert i nt ,  perquè crei em en Ll oret  i  perquè teni m conf i ança en el  seu 
f utur.   
 
Hem de buscar l a sosteni bi l i t at  econòmi ca,  i  t eni m i l � l usi ons en un 
crei xement  cont rol at .   
 
El  govern de l ’ estat  ens està of egant  al s muni ci pi s,  sobre tot  al s 
tur í st i cs.  És ver i t at  que en aquest  segon FEIL,  el  20% podrà ser per 
despesa corrent ,  però ai xò sol ament  és per l ’ any 2010 (a Ll oret  aquest  
20% si gni f i ca 800. 000€,  sobre el s 4. 000. 000€ que ens corresponen).  Teni m  
a sobre el  t ema de l ’ augment  de l ’ IVA que si  es porta endavant  
escanyarà al s muni ci pi s.   
 
El  nost re obj ect i u és conteni r l a pressi ó f i scal ,  cont i nuar i nvert i nt  
i  di nami t zar el  nost re pobl e.   
 
Sense més del i beraci ó,  per l a Presi dènci a es posa a votaci ó l es 
di f erents esmenes presentades i  f i nal ment  l a proposta.   
 
Votaci ó esmena de ERC sobre f racci onament  de l ’ IBI.  És rebut j ada per 
13 vots en cont ra del s regi dors del s grups muni ci pal s de CIU i  PP,  i  8 
vot s a f avor del s regi dors del  PSC-PM,  ICV-EUA,  GRILL i  ERC.   
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Votaci ó esmena de ERC i  PSC-PM sobre ampl i aci ó boni f i caci ó a f ami l i ars 
monoparental s.  És rebut j ada per 13 vots en cont ra del s regi dors del s 
grups muni ci pal s de CIU i  PP,  i  8 vot s a f avor del s regi dors del  PSC-
PM,  ICV-EUA,  GRILL i  ERC.   
 
Votaci ó esmena de ERC sobre preu comptador ai gua.  És rebut j ada per 13 
vots en cont ra del s regi dors del s grups muni ci pal s de CIU i  PP,  i  8 
vot s a f avor del s regi dors del  PSC-PM,  ICV-EUA,  GRILL i  ERC.   
 
Votaci ó esmena de PSC-PM sobre mí ni m aj ornament .  És rebut j ada per 13 
vots en cont ra del s regi dors del s grups muni ci pal s de CIU i  PP,  i  8 
vot s a f avor del s regi dors del  PSC-PM,  ICV-EUA,  GRILL i  ERC.   
 
En conseqüènci a es vota l a proposta amb el  matei x text  i ni ci al ,  essent  
aprovada per maj or i a absol uta,  amb 14 vots f avorabl es del s regi dors de 
CIU,  PP i  GRILL,  una abstenci ó del  regi dor de ICV-EUA i  6 vot s en 
cont ra del s regi dors de PSC-PM i  ERC,  quedant  aprovat , doncs el  següent  
text :  
 

1 .- MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA GENERAL DE GESTIÓ, 
INSPECCIÓ I RECAPTACIÓ.  

 
 Es modi f i ca l a redacci ó del s següents art i cl e per adaptar-l os a 
modi f i caci ons l egi sl at i ves,  d’ acord amb el  següent  redactat : 
        
Secció 3era.- AJORNAMENTS I FRACCIONAMENTS DEL PAGAMENT 
          
Article 51.- NORMES GENERALS 
           
1.  L' Admi ni st raci ó muni ci pal  podrà di screci onal ment  aj ornar o  

f racci onar  el   pagament   de  deutes  t r i butar i s,  prèvi a pet i ci ó 
del s obl i gat s,  quan l a si tuaci ó de l a seva t resoreri a  el s i mpedei xi  
ef ectuar el  pagament  del s seus dèbi t s.  

           
2.  En per í ode vol untar i  no s’ aj ornaran o f racci onaran deutes d’ i mport  

i nf er i or a 601, 01 €.  Excepci onal ment  aquesta xi f ra  es podrà rebai xar 
en el s supòsi t s en què el  cont r i buent  provi  documental ment  l a seva 
condi ci ó d’ aturat ,  mal al t ,  j ubi l at  amb i ngressos i nf er i ors al  sal ar i  
mí ni m i nterprof essi onal ,  i  al t res proves documental s que demost r i n 
l a seva i mpossi bi l i t at  de f er ef ect i u el  deute.  

 
3.  No seran aj ornabl es el s deutes gi rat s amb ef ectes t i mbrats.  
 
4.  Les quant i es aj ornabl es,  excepte el  recàrrec d’ apremi ,  meri taran 

i nterès de demora excepte en el  cas que l a garant i a de l ’ aj ornament  
o f racci onament  s’ ef ectuï  mi t j ançant  aval  sol i dar i  d’ ent i t at  de 
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crèdi t  o soci etat  de garant i a recí proca o cert i f i cat  d’ assegurança 
de cauci ó,  en que l ’ i nterès de demora exi gi bl e serà l ’ i nterès l egal .   

 
5.  A l a sol � l i ci tud de aj ornament  i  f racci onament  s’ hi  f arà constar 

l ’ ordre de domi ci l i aci ó bancàr i a i ndi cant  número de compte del  
cl i ent  i  l es dades i dent i f i cat i ves de l ’ ent i t at  de crèdi t  que ha 
d’ ef ectuar el  càrrec en compte.  

 
Article 52. COMPETÈNCIES 
           
1.  Correspon  a  l ' Al cal de   atorgar  el s  aj ornaments   o  

f racci onaments de deutes muni ci pal s i nf er i ors a  18. 000, 00 €,  sempre  
que  el   pl a  de  di sposi ci ó de Fons de l a Tresoreri a ho permet i .  

 
2.  Correspon a l a Junta de Govern Local  l a  f acul tat   d’ atorgar  l a  

resta  d' aj ornaments  o  f racci onaments de deutes muni ci pal s.  
 
3.  En  cas  de  del egaci ó de  l es  f acul tat s  de  gest i ó  i  

recaptaci ó,   l a  competènci a   per  atorgar  aj ornaments   i  
f racci onaments de  deutes a  f avor de  l a Corporaci ó  queda 
reservada a l ' Aj untament ,  l l evat  que en l ' acord de  del egaci ó  es 
di sposi  expressament  una al t ra cosa.            

 
Article 53. GARANTIES 
           
1.  El   pet i ci onar i   de l ' aj ornament   o  f racci onament   d' un deute 

haurà  de const i tui r   garant i a en  l a f orma  l egal ment   establ erta.  
2.  En  casos  mol t    qual i f i cat s  i   excepci onal s,    podrà  adoptar-se 

acord  mot i vat   d' aj ornament  o  f racci onament   de  deutes,   sense   
prestaci ó   de  cap   garant i a,    quan   el  sol � l i ci t ant   al � l egui   
i   j ust i f i qui   l a  i mpossi bi l i t at   de  prestar-l a,  sempre que el  
conj unt  del s deutes no excedei xi  de 18. 000, 00 €.  

3.   La garant i a cobr i rà el  nomi nal  del  deute i  el s i nteressos i  
recàrrecs meri tat s f i ns l ' acord de f racci onament ,  més un 25 % del  
total  del  deute.   

4.   La garant i a s' aportarà en el s 30 di es següents a l ' acord 
d' aj ornament  o f racci onament  per part  de l ' Aj untament .  En cas de no 
aportar-se quedarà sense ef ectes l ' acord de concessi ó.  

5.   El  càl cul  d' i nteressos s’ ef ectuarà d’ acord al  que establ ei x en 
l ' art  53 del  RD 939/2005.          

           
Art i cl e 54.  EFECTES DE LA MANCA DE PAGAMENT 
 
 La f al t a de pagament  en el s t ermi ni s  establ ert s produei x el  que 
di sposa l ' art  54 del  RD 939/2005.  

 
2 .- MODIFICACIONS DELS IMPOSTOS LOCALS  
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2.1.- IMPOST SOBRE BENS IMMOBLES  (ORDENANÇA FISCAL NÚM. 
2) 
 
- Es modi f i ca l ’ art i cl e 11. 4,  d’ acord amb l a redacci ó següent : 
 
“4.  El s subj ectes passi us de l ' i mpost ,  que ostent i n l a condi ci ó de 
t i tul ars de f amí l i a nombrosa,  gaudi ran d' una boni f i caci ó de 60 € de l a 
quota í ntegra de l ' i mpost ,  quan concorr i n l es ci rcumstànci es següents: 
 

1.  Que el  bé i mmobl e const i tuei xi  l ’ habi tatge habi tual  del  
subj ecte passi u.  

2.  Que el  val or cadast ral  del  bé i mmobl e,  di vi di t  pel  nombre 
d’ i ntegrants de l a uni tat  f ami l i ar del  subj ecte passi u,  
d’ acord amb l a def i ni ci ó del  art i cl e 68 de l a Ll ei  40/1998 de 
9 de desembre,  del  Impost  sobre l a Renda de l es Persones 
Fí si ques,  si gui  i nf er i or a 8. 000 €.  

 
 La boni f i caci ó haurà de ser demanada pel  subj ecte passi u,  qui  
acompanyarà a l a sol � l i ci tud l a següent  documentaci ó: 
 

• Escr i t  de sol � l i ci tud de l a boni f i caci ó,  en el  que 
s' i dent i f i qui  el  bé i mmobl e.  

• Fotocòpi a del  document  acredi tat i u de l a t i tul ar i t at  del  bé 
i mmobl e.  

• Cert i f i cat  de f amí l i a nombrosa.  
• Cert i f i cat  d’ empadronament .  

 
 El  t ermi ni  de gaudi  de l a boni f i caci ó serà de 2 anys; si  bé el  
subj ecte passi u podrà sol � l i ci t ar l a pròrroga d' aquest  termi ni  di ns de 
l ' any en el  que el  matei x f i nal i t zi ,  sempre que cont i nuï n concorrent  
el s requi si t s regul at s en aquest  apartat .  En tot  cas,  l a boni f i caci ó 
s' ext i ngi rà d' of i ci  l ' any i mmedi atament  següent  a aquel l  en el  que el  
subj ecte passi u cessi  en l a seva condi ci ó de t i tul ar de f amí l i a 
nombrosa o dei xi n de concórrer al gun del s requi si t s esmentats. ”  
 
2.2.- IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL.LACIONS I OBRES   
 (ORDENANÇA FISCAL NÚM. 6) 
 

Es modi f i ca l ’ ’ art i cl e  4 d’ acord amb el  següent  redactat : 
 

1.  S’ establ ei x una boni f i caci ó del  95% de l a quota de l ’ i mpost  a f avor 
de l es const rucci ons,  i nstal � l aci ons i  obres de l es qual s si gui n 
propi etar i s o promotors l es admi ni st raci ons públ i ques,  organi smes 
autònoms i  soci etat s mercant i l s de capi tal  í ntegre públ i c,  
dest i nades a l a promoci ó d’ habi tatges protegi t s,  habi tatges 
tutel at s,  const rucci ó de cent res d’ assi stènci a pr i màri a,  escol es,  
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bi bl i oteques o al t res const rucci ons que si gui n d’ especi al  i nterès 
muni ci pal .  

 
2. - Les obres que t i ngui n per obj ecte l a real i t zaci ó de const rucci ons 
o i nstal � l aci ons decl arades d’ especi al  i nterès general  o ut i l i t at  
muni ci pal ,  per a que pugui n concórrer a ci rcumstànci es soci al s,  
cul tural s,  hi stor i coart í st i ques o de f oment  del  t rebal l ,  podran gaudi r 
d’ una boni f i caci ó de l a quota en el s percentatges següents,  en f unci ó 
de l es ci rcumstànci es que a cont i nuaci ó s’ expressen: 
 

a)  Const rucci ons,  i nstal � l aci ons i  obres dest i nades a qual sevol  
equi pament  comuni tar i  que s’ execut i n en terrenys qual i f i cat  
urbaní st i cament  com a equi pament  públ i c (cl au 1. 4) o si stema  
d’ espai s l l i ures (cl au 1. 3) en que l a promoci ó si gui  
real i t zada per una ent i t at  de caràcter pr i vat ,  l a boni f i caci ó 
de l a quota serà del  35%.   

b)  Les obres d’ arranj ament  i  embel l i ment  de f açanes,  paret s,  
envans al  descobert ,  i  en general ,  qual sevol  obra d’ aquest  
t i pus que af ect i  el ements exter i ors,  si  es f an di ns del s 
termi ni s i  l es condi ci ons f i xades a l es ordenances muni ci pal s 
d’ edi f i caci ó o qual sevol  normat i va especi f i ca l a boni f i caci ó 
de l a quota serà del  50%.  

c)  Les obres i nter i ors del s edi f i ci s i  conj unts i ncl osos en el  
Pl a especi al  de protecci ó d’ edi f i ci s i  conj unts hi stòr i co-
art í st i cs,  previ stes en l a corresponent  f i t xa del  catàl eg,  
excepte l es obres d’ ampl i aci ó l a boni f i caci ó de l a quota serà 
del  50%.  

d)   Les obres que es real i t zi n per a l a reparaci ó d’ i mmobl es 
af ectat s per patol ogi es est ructural s,  (al umi nosi ,  
carbonataci ó o si mi l ar) previ  i nf orme del s servei s tècni cs 
muni ci pal s l a boni f i caci ó de l a quota serà del  50%.  

 
Per gaudi r de l a boni f i caci ó anter i or cal drà sol � l i ci tud expressa de 
l ’ i nteressat ,  qui  haurà de mani f estar-l a,  j untament  amb l a 
autol i qui daci ó de l ’ i mport .  La sol � l i ci tud es sotmet rà a l ’ aprovaci ó 
del  pr i mer Pl e muni ci pal  per vot  f avorabl e de l a maj or i a si mpl e del s 
seus membres,  decl ar i  expressament  que l ’ obra o const rucci ó o promoci ó 
és d’ especi al  i nterès o ut i l i t at  muni ci pal .    
Aquest  acord s’ obvi arà en el s supòsi t s b),  c) i  d) en que el  Pl e 
Muni ci pal  hagués aprovat  una normat i va especí f i ca que contempl és l a 
t i pol ogi a de l es obres a boni f i car.  
 
En el  supòsi t  de l ’ apartat  a),  excepci onal ment ,  podran gaudi r de l a 
consi deraci ó d’ equi paments comuni tar i s aquel l es const rucci ons d’ us 
i ndust r i al  o de servei s que,  per l a seva si ngul ar i tat ,  const i tuei xen 
un el ement  bàsi c en l ’ of erta d’ aquest s sectors product i us.  
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3. - S’ establ ei x una boni f i caci ó del  50% sobre l es obres,  const rucci ons 
i  i nstal � l aci ons dest i nades a l a i ncorporaci ó de si stemes per 
l ’ aprof i t ament  tèrmi c o el èct r i c de l ’ energi a sol ar per l ’ autoconsum.  
Aquesta boni f i caci ó només s’ apl i carà a l a part  del  pressupost  
d’ execuci ó de l ’ obra que correspongui  a l ’ obra i  l a i nstal � l aci ó del s 
si stemes d’ aprof i t ament  tèrmi c o el èct r i c de l ’ energi a sol ar per 
l ’ autoconsum,  sempre que el  subj ecte passi u no est i gui  obl i gat  a l a 
i nstal � l aci ó d’ energi es renovabl es.  
 
4. - S’ establ ei x una boni f i caci ó del  50% per a aquel l es obres 
dest i nades a l a const rucci ó d’ habi tatges de protecci ó of i ci al ,  sempre 
que no exi stei xi  un conveni  de cooperaci ó i nteradmi ni st rat i va que 
establ ei xi  al t res t i pus de boni f i caci ons f i scal s.  
 
5. - S’ establ ei x una boni f i caci ó del  90% per a l es const rucci ons,  
i nstal � l aci ons o obres que af avorei xi n l es condi ci ons d' accés i  
habi tabi l i t at  del s di scapaci tat s.  Aquesta boni f i caci ó només s’ apl i carà 
a l a part  del  pressupost  d’ execuci ó de l ’ obra que correspongui  a 
l ’ obres i  l es i nstal � l aci ons que suposi n mi l l ores a l es que  s’ està 
obl i gat  per l a normat i va vi gent .  
 
Les boni f i caci ons del s apartat s 3,  4 i  5 són acumul abl es i  s’ apl i caran 
si mul tàni ament  sobre l es quotes resul tants una vegada apl i cada cada 
una de l es boni f i caci ons.  

 
3.-  MODIFICACIÓ DE LES TAXES MUNICIPALS                   
 

3.1 .- TAXA PER A LA PRESTACIÓ DE SERVEIS ADMINISTRATIUS 
(ORDENANÇA FISCAL NÚM.  8) 

 
S’ adeqüen el s mòdul s d’ act i vi t at s Econòmi ques que f i guren a l ' Annex 

de l a present  Ordenança Fi scal  per adaptar-l os al  CNAE 2009  
 

CNAE 2009 
  

A Agricultura, ramaderia, silvicultura i pesca  
01 Agri cul tura,  ramaderi a,  caça i  servei s rel aci onats 1 
02 Si l vi cul tura i  expl otaci ó f orestal  1 
03 Pesca i  aqüi cul tura 1 
B Indústries extractives  
05 Ext racci ó d’ ant raci t a,  hul l a i  l i gni t  50 
06 Ext racci ó de pet rol i  brut  i  de gas natural  50 
07 Ext racci ó de mi neral s metàl � l i cs 45 
08 Al t res i ndúst r i es ext ract i ves 20 
09 Act i vi t at s de suport  a l es i ndúst r i es ext ract i ves 10 
C Indústries manufactureres  
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10 Indúst r i es de productes al i mentar i s 10 
11 Fabri caci ó de begudes 10 
12 Indúst r i es del  t abac 18 
13 Indúst r i es tèxt i l s 12 
14 Conf ecci ó de peces de vest i r  12 
15 Indúst r i a del  cui r  i  del  cal çat  18 
16 Indúst r i es f usta i  suro,  exc.  mobl es; ci stel l er i a 12 
17 Indúst r i es del  paper 18 
18 Art s gràf i ques i  suport s enregi st rat s 10 
19 Coqueri es i  ref i naci ó del  pet rol i  60 
20 Indúst r i es quí mi ques 45 
21 Fabri caci ó de productes f armacèut i cs 45 
22 Fabri caci ó productes cautxú i  matèr i es pl àst i ques 45 
23 Indúst r i es al t res productes mi neral s no metàl � l i cs 18 
24 Metal � l úrgi a 14 
25 Productes metàl � l i cs,  excepte maqui nàr i a i  equi ps 12 
26 Fabri caci ó de productes i nf ormàt i cs,  el ect ròni cs i  òpt i cs 8 
27 Fabri caci ó de mater i al s i  equi ps el èct r i cs 8 
28 Fabri caci ó de maqui nàr i a i  equi ps ncaa 12 
29 Fabri caci ó vehi cl es de motor,  remol cs i  semi remol cs 10 
30 Fabri caci ó d’ al t res mater i al s de t ransport  10 
31 Fabri caci ó de mobl es 10 
32 Indúst r i es manuf actureres di verses 10 
33 Reparaci ó i  i nstal � l aci ó maqui nàr i a i  equi ps 8 
D Energia elèctrica, gas, vapor i aire condicionat  
35 Energi a el èct r i ca,  gas,  vapor i  ai re condi ci onat  10 
E Aigua, sanejament i gestió de residus  
36 Captaci ó,  potabi l i t zaci ó i  di st r i buci ó d’ ai gua 10 
37 Recol l i da i  t ractament  d’ ai gües resi dual s 1 
38 Recol l i da,  t ractament  i  val or i t zaci ó de resi dus 1 
39 Descontami naci ó i  al t res servei s de gest i ó de resi dus 1 
F Construcció  
41 Const rucci ó d’ i mmobl es 8 
42 Const rucci ó d’ obres d’ engi nyer i a ci vi l  8 
43 Act i vi t at s especi al i t zades de l a const rucci ó 8 
432 Instal � l aci ons el èct r i ques,  de l ampi ster i a i  al t res 
i nstal � l aci ons d' edi f i ci s i  obres 6 
433 Acabament  d’ edi f i ci s 6 
G Comerç a l'engròs i al detall, reparació de vehicles  
451 Venda de vehi cl es de motor 4 
452 Manteni ment  i  reparaci ó de vehi cl es de motor 4 
453 Venda de recanvi s i  accessor i s de vehi cl es de motor 4 
454 Venda,  manteni ment  i  reparaci ó de motoci cl etes,  i  del s seus 
recanvi s   
i  accessor i s 4 
46 Comerç engròs i  i ntermedi ar i s,  exc.  vehi cl es de motor i  
motoci cl etes 10 
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4711 Comerç al  detal l ,  amb predomi ni  de productes al i mentar i s,   
begudes i  t abac en establ i ments no especi al i t zat s 18 
4719 Al t res t i pus de comerç al  detal l  en establ i ments no 
especi al i t zat s 6 
472 Comerç detal l  d' al i mentaci ó,  begudes i  t abac en 
establ i ments especi al i t zat s 3 
473 Comerç detal l  de combust i bl e per a l ' automoci ó en 
establ i ments especi al i t zat s 8 
474 Comerç detal l  d' equi ps per a l es tecnol ogí es d' i nf ormaci ó i  
comuni caci ó en  3 
establ i ments especi al i t zat s  
475 Comerç detal l  al t res art i cl es d' ús domèst i c en establ i ments 
especi al i t zat s 3 
476 Comerç detal l  art i cl es cul tural s i  recreat i us en 
establ i ments especi al i t zat s 3 
477 Comerç detal l  al t res art i cl es en establ i ments 
especi al i t zat s 3 
478 Comerç detal l  en parades de venda i  mercats ambul ants 3 
479 Comerç detal l  no real i t zat  ni  establ i ments,  ni  en parades 
de veda ni  en mercats ambul ants 3 
H Transport i emmagatzematge  
49 Transport  t errest re; t ransport  per canonades 8 
50 Transport  marí t i m i  per vi es de navegaci ó i nter i or 10 
51 Transport  aer i  18 
52 Emmagatzematge i  act i vi t at s af i ns al  t ransport  5 
53 Act i vi t at s postal s i  de correus 8 
I Hostaleria  
551 Hotel s i  al l ot j aments si mi l ars 8 
552 Al l ot j aments tur í st i cs i  al t res al l ot j aments de curta 
durada 5 
553 Càmpi ngs 5 
559 Al t res t i pus d' al l ot j aments 1 
561 Restaurants i  establ i ments de menj ar 6 
562 Provi si ó de menj ars preparat s per a cel ebraci ons i  al t res 
servei s de menj ars 2 
563 Establ i ments de begudes 6 
J Informació i comunicacions  
58 Edi ci ó 2 
59 Ci nema,  ví deo i  programes tv; enregi st rament  de so i  edi ci ó 
musi cal  2 
60 Ràdi o i  t el evi si ó 8 
61 Tel ecomuni caci ons 8 
619 Al t res act i vi t at s de tel ecomuni caci ons 6 
62 Programaci ó,  consul tor i a i  al t res rel aci onades amb l a 
i nf ormàt i ca 6 
63 Servei s d’ i nf ormaci ó 4 
K Activitats financeres i d’assegurances  
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64 Medi aci ó f i nancera,  exc.  assegurances i  f ons pensi ons 18 
65 Assegurances i  f ons pensi ons,  exc.  SS obl i gatòr i a 10 
66 Act i vi t at s auxi l i ars medi aci ó f i nancera i  assegurances 5 
L Activitats immobiliàries  
68 Act i vi t at s i mmobi l i àr i es 5 
M Activitats professionals, científiques i tècniques  
69 Act i vi t at s j ur í di ques i  de comptabi l i t at  5 
70 Act i vi t at s de seus cent ral s i  consul tor i a empresar i al  5 
71 Servei s tècni cs arqui tectura i  engi nyer i a 5 
72 Recerca i  desenvol upament  5 
73 Publ i ci t at  i  estudi s de mercat  5 
74 Al t res act i v.  prof essi onal s,  ci ent í f i ques i  t ècni ques 5 
75 Act i vi t at s veter i nàr i es 1 
N Activitats administratives i serveis auxiliars  
77 Act i vi t at s de l l oguer 5 
78 Act i vi t at s rel aci onades amb l ’ ocupaci ó 5 
79 Agènci es vi atges i  operadors tur í st i cs 5 
80 Act i vi t at s de seguretat  i  i nvest i gaci ó 5 
81 Servei s a edi f i ci s i  act i vi t at s de j ardi ner i a 5 
82 Act i vi t at s admi ni st rat i ves of i ci na i  auxi l i ars 5 
O Administració pública, Defensa i SS obligatòria  
84 Admi ni st raci ó públ i ca,  Def ensa i  SS obl i gatòr i a 1 
P Educació  
85 Educaci ó 1 
Q Activitats sanitàries i de serveis socials  
86 Act i vi t at s sani tàr i es 1 
87 Act i vi t at s de servei s soci al s amb al l ot j ament  1 
88 Act i vi t at s de servei s soci al s sense al l ot j ament  1 
R Activitats artístiques, recreatives i d’entreteniment  
90 Act i vi t at s de creaci ó,  art í st i ques i  d’ espectacl es 5 
91 Bi bl i oteques,  arxi us,  museus i  al t res act i v.  cul tural s 1 
92 Jocs d’ at zar i  apostes 8 
931 Act i vi t at s esport i ves 2 
932 Act i vi t at s recreat i ves i  d’ ent reteni ment  5 
S Altres serveis  
94 Act i vi t at s associ at i ves 1 
95 Reparaci ó ordi nadors,  ef ectes personal s i  domèst i cs 2 
96 Al t res act i vi t at s de servei s personal s 1 
T Activitats de les llars  
97 Act i vi t at s de l es l l ars que ocupen personal  domèst i c 1 
98 Act i vi t at s de l es l l ars que produei xen béns i  servei s ús 
propi  1 
U Organismes extraterritorials  
99 Organi smes ext raterr i t or i al s 1 
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3.1.- TAXA PER AL SERVEI DE RECOLLIDA TRANSPORT I 
TRACTAMENT D’ESCOMBRARIES A PARTICULARS I ESTABLIMENTS 
EN GENERAL ( ORDENANÇA FISCAL NÚM.  9)  
 

 L’ art i cl e 6. 3 quedarà redactat  de l a següent  f orma: 
 
 "A aquest  ef ecte s’ apl i carà l a següent  : 
 

TARIFES 
 

Recol l i da i  
t ransport  

Reci cl atge Tractament  
 

a)  Habi tatges,  pi sos,  apartaments,   
per uni tat .  66, 50  18, 20  31, 35  

b)  Hotel s,  hostal s i  pensi ons amb 
servei  de menj ador,  per cada l l i t  12, 75  3, 35  5, 64  

c)  Hotel s,  hostal s,  resi dènci es i  
pensi ons sense servei  de menj ador,  
per a  cada l l i t  9, 50  2, 60  3, 92  

d)  Local s d'  espectacl es,  i ncl oses 
sal es de bal l  i  di scoteques:       

Amb capaci tat  f i ns a 100 
persones 405, 00  110, 50  183, 92  
Amb capaci tat  de 101 a 200 pers 519, 00  141, 50  245, 58  
Amb capaci tat  de 201 a 400 pers 826, 50  226, 00  368, 89  
Amb capaci tat  per més de 400 
pers 1. 031, 50  282, 40  459, 80  

e)  Local s dest i nat s a restaurant :        
Fi ns a 100 m2 613, 00  167, 70  274, 84  
de 101 m2 a 200 m2 919, 00  251, 40  398, 15  
més de 200 m2 1. 055, 00  288, 75  457, 71  

f )  Local s dest i nat s a restaurant -bar:       
Fi ns a 100 m2 765, 00  208, 85  336, 49  
de 101 m2 a 200 m2 1. 225, 00  335, 00  526, 68  
més de 200 m2 1. 407, 50  385, 00  607, 15  

g)  Local s dest i nat s a bars i  si mi l ars:       
Fi ns a 50 m2.  203, 00  55, 50  93, 01  
De 51 m2 a 100 m2 305, 00  83, 00  123, 31  
de 101 m2 a 200 m2 613, 00  167, 70  257, 07  
més de 200 m2 706, 00  192, 80  296, 78  

h)  Local s comerci al s o i ndust r i al s no 
compresos al s apartat s anter i ors:       

Fi ns a 50 m2.  100, 00  27, 00  62, 39  
De 51 m2 a 100 m2 203, 00  55, 50  93, 01  
de 101 m2 a 200 m2 487, 50  133, 80  215, 27  
més de 200 m2 560, 00  152, 70  247, 67  

i )  Local s dest i nat s a autoservei s amb 
superf í ci e:       
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Fi ns a 120 m2 919, 00  251, 40  398, 15  
De 121 m2. a 400 m2 1. 377, 00  376, 75  612, 37  
més de 401 m2 2. 206, 00  604, 40  956, 18  

j )  Càmpi ngs:       
Per cada 4 pl aces o f racci ó 67, 00  18, 40  31, 35  
 

 El s i mmobl es o l ocal s que rest i n i nact i us a part i r  del  di a pr i mer 
de cada any natural  segui ran t r i butant  per l a tar i f a en f unci ó de l a 
natural esa i  dest í  de l ’ i mmobl e o l ocal .  A part i r  de l ’ any natural  
següent  t r i butaran per una quota mí ni ma de 66, 50 € per Recol l i da i  
Transport ,  31, 35 € per Tractament  i  18, 20 € per reci cl atge.  

 
La suma de l es tar i f es de l a recol l i da,  t ransport ,  reci cl atge i  

del  t ractament ,  total i t zarà l ' i mport  de l a quota t r i butàr i a. ” 
 

El s apartat s 4,  5 i  6  no es modi f i quen.  
 

L’ apartat  7 quedarà redactat  de l a següent  manera: 
 

 "Les urbani t zaci ons a l es qual s no es real i t zi  el  servei  de 
recol l i da per l a Corporaci ó i  sol � l i ci t i n abocar el s resi dus produï t s 
a l ’ abocador muni ci pal ,  real i t zant  el l es matei xes l a recol l i da i  
t ransport ,  abonaran per a cada uni tat  urbana l a quant i t at  de 31, 35 €.  
El s promotors o l es Comuni tat s de Veï ns,  a t ravés del s seus 
representants l egal s,  ai xí  com l a persona f í si ca o j ur í di ca que port i  
a terme l a recol l i da i  t ransport ,  podrà sol � l i ci t ar un conveni  anual  
amb l a Corporaci ó que t i ndrà en consi deraci ó el  nombre de tones 
abocades,  i  l a Corporaci ó f i xarà l a tar i f a en f unci ó al s costos/euros 
que representa el  manteni ment  de l ’ abocador muni ci pal .  Ai xí  matei x,  
qual sevol  del s conveni s que es real i t zi n ent re di f erents Corporaci ons,  
estarà subj ecte al s requi si t s anter i orment  exposats.  
 
    Es f i xa l a quant i t at  de 55, 00 €/Tona per al   t ractament  de 
resi dus abocats per Admi ni st raci ons Públ i ques i  per l es Companyi es de 
Servei s Públ i cs.   
 

Al s part i cul ars i  empreses que no superi n en còmput  mensual  l a 
xi f ra d’ una tona,  se’ l s apl i carà quota zero.  Si  es sobrepassa l a 
quant i t at  mí ni ma s’ apl i carà l a tar i f a de 55, 00 €/Tona per l a total i t at  
de l es tones ent rades,  en còmput  mensual .  
 
3.2.  TAXA PER A LA PRESTACIÓ DE SERVEIS AL CEMENTIRI 
MUNICIPAL (ORDENANÇA FISCAL NÚM. 10) 

 
L’ art i cl e 6è es modi f i ca  de l a següent  f orma: 
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 La quota t r i butàr i a es determi narà per l ’ apl i caci ó de l a tar i f a 
següent : 
 
EPÍGRAF PRIMER: Assi gnaci ó d’ hi pogeus,  ní nxol s,  capel l es,  col umbari s i  
sol ars per panteons: 
 
Concessi ons de dret s f unerar i s: 

 
   Ní nxol s 1. 290, 00  
   Hi pogeus  4. 200, 00  
   Col umbari s 443, 00  
   Sol ars per a panteons,  per m2 598, 00  

  
Les concessi ons,  en supòsi t s excepci onal s,  per per í odes 

i nf er i ors al s màxi ms l egal ment  establ ert s,  meri taran una taxa i gual   
al  quoci ent  ent re l a tar i f a i  el  nombre d' anys màxi ms,  mul t i pl i cat  pel  
nombre d' anys de l a concessi ó.  

  
La resta de l ’ epí graf  no es modi f i ca.  
 

EPÍGRAF QUART.  Conservaci ó i  netej a 
 
Anual ment ,  s’ abonarà l a següent  quota: 
 

Per a cada panteó o capel l a  140, 00  
Per a cada hi pogeu  35, 00  
Per a cada ní nxol  o col umbari  14, 00  
Per a cada const rucci ó sepul cral  
especi al  98, 50  

 
La resta d’ apartat s no es modi f i quen.  

 
3.3.- TAXA PER A LA PRESTACIÓ DEL SERVEI DE CLAVEGUERAM 
(ORDENANÇA FISCAL N. 11) 

 
 L’ art i cl e 5. 1 quedarà redactat  de l a següent  manera: 
 
 1.  El  cost  real  o previ si bl e del  servei  consi derat  en l a seva 

gl obal i t at ,  const i tui rà com a màxi m l a base i mposabl e.  
 La quota t r i butàr i a que s’ ha d’ exi gi r  per a l a prestaci ó del s 

servei s de cl avegueram es determi narà i ndi vi dual ment ,  en f unci ó de l a 
natural esa i  dest í  del s i mmobl es.  

 A aquest  ef ecte,  s’ apl i carà l a tar i f a següent : 
 
 T A R I F A 
 
A) SERVEIS DE CLAVEGUERAM 
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a)  Habi tatges uni f ami l i ars ,  pi sos,  apartaments,  per uni tat  20, 00 €  
 
b)  Hotel s,  hostal s i  pensi ons,  per cada vui t  l l i t s o f racci ó,  

l ’ equi val ent  a 1 habi tatge.  El s càmpi ngs t r i butaran,  a raó de 8 
pl aces o f racci ó ,  equi val ents a 1 habi tatge.   

  
c)  Local s d’ espectacl es,  i ncl oses sal es de bal l  i  di scoteques: 

 
Amb capaci tat  f i ns a 100 persones,  l ’ equi val ent  a 3 
habi tatges.         Amb capaci tat  de 101 a 200 pers,  
l ’ equi val ent  a 4 habi tatges.   
Amb capaci tat  de 201 a 400 pers,  l ’ equi val ent  a 8 habi tatges .   
Amb capaci tat  de més de 400 pers,  l ’ equi val ent  a 10 

habi tatges.  
  

d)  Local s dest i nat s a restaurant : 
 

Fi ns a 100 m2. ,  l ’ equi val ent  a 3 habi tatges  
de 101 m2 a 200 m2 ,  l ’ equi val ent  a 4 habi tatges  
més de 200 m2,  l ’ equi val ent  a 5 habi tatges  

 
e)  Local s dest i nat s a restaurant -bar: 
 

Fi ns a 100 m2. ,  l ’ equi val ent  a 3 habi tatges.  
de 101 m2 a 200 m2 ,  l ’ equi val ent  a 4 habi tatges.    
més de 200 m2,  l ’ equi val ent  a 5 habi tatges.  

 
f )  Local s dest i nat s a bars i  si mi l ars: 
 

Fi ns a 100 m2.  l ’ equi val ent  a 3 habi tatges.   
De 101 m2 a 200 m2,  l ’ equi val ent  a 4 habi tatges.   
més de 200 m2,  l ’ equi val ent  a 5 habi tatges.   

  
g)  Local s comerci al s o i ndust r i al s no compresos al s apartat s 

anter i ors: 
 

Fi ns a 50 m2.  l ’ equi val ent  a 2 habi tatges.   
De 51 m2 a 100 m2,  l ’ equi val ent  a 3 habi tatges.   
de 101 m2 a 200 m2 ,  l ’ equi val ent  a 4 habi tatges.     
més de 200 m2,  l ’ equi val ent  a 5 habi tatges.   

  
 " El s i mmobl es o l ocal s que rest i n i nact i us a part i r  del  di a 

pr i mer de cada any natural  segui ran t r i butant  per l a tar i f a en f unci ó 
de l a natural esa i  dest í  de l ’ i mmobl e o l ocal .   A part i r  de l ’ any 
natural  següent  t r i butaran per una quota mí ni ma de 20, 00 €.   
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La resta no es modi f i ca 
 
3.4.-TAXA PER A LA RETIRADA O IMMOBILITZACIÓ DE VEHICLES DE 
LA VIA PÚBLICA (ORDENANÇA FISCAL NÚM.12) 
 

L’ art i cl e 5 quedarà modi f i cat  de l a següent  manera:  
 
Article 5.- Tarifes 
 
 Les tar i f es a apl i car són l es següents: 
 

a)  Per ret i rada i  t ransport  o i mmobi l i t zaci ó de cada vehi cl e: 
 

Tur i smes i  remol cs 60, 00 
Motoci cl etes i  ci cl omotors 36, 00 
Vehi cl es amb un PMA superi or a 3500 Kg 400, 00 

 
b)  Per di pòsi t  i  custòdi a del  vehi cl e 
 

El  pr i mer di a (24 hores) Quota zero 
A part i r  del  segon di a  
Tur i smes i  remol cs 6, 00 €/di a 
Motoci cl etes i  ci cl omotors.  4, 00 €/di a 
Vehi cl es amb un PMA superi or a 3500 Kg 9, 00 €/di a 

 
 D’ acord amb el  que establ ei x l ’ art i cl e 71. 2 del  RDL 339/1990 , al s 
vehi cl es sost ret s o ut i l i t zat s de f orma i l � l egí t i ma,  sempre que 
s’ acredi t i  mi t j ançant  l a còpi a de l a denúnci a presentada,  se’ l s 
apl i carà quota zero.  

  
3.5.-TAXA PER AL SUBMINISTRAMENT D’AIGUA POTABLE   
(ORDENANÇA FISCAL NÚM.13)   

 
 El s art i cl es 6 i  7 quedaran modi f i cat s de l a següent  f orma: 
 
  BASES   I   TARIFES 
 
 Art i cl e 6è.  
 
 El  cost  real  o previ si bl e del  servei ,  consi derat  en l a seva 

gl obal i t at  const i tui rà com a màxi m l a base i mposabl e.  La quota 
t r i butàr i a consi st i rà en una quant i t at  determi nada i ndi vi dual ment  en 
f unci ó del  consum d’ ai gua ai xí  com pel  di àmet re del  comptador.  

 
 Mí ni m de consum f acturabl e : 10 m3/abonat /mes.  
 
  TARIFES DE SUBMINISTRAMENT 
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BLOC  I  . - Que comprèn el  casc urbà i  l ’ àrea per i f èr i ca de l a  
pobl aci ó.  

 
Tar i f a en bai xa:  

 Fi ns al  mí ni m        0, 48 €/m3 
 Excés del  mí ni m       0, 92 €/m3 

  
Tar i f a en al ta:  

 Fi ns al  mí ni m       0, 42 €/m3 
 Excés del  mí ni m        0, 81 €/m3 

 
BLOC II  . - Àrea del  muni ci pi  per al  submi ni st rament  de l a qual  es 

preci sen el evaci ons  des del  di pòsi t  de Ll oret .  
 

Tar i f a en bai xa:  
 Fi ns al  mí ni m        0, 62 €/m3 
 Excés del  mí ni m        1, 18 €/m3 

  
Tar i f a en al ta:  

 Fi ns al  mí ni m        0, 55 €/m3 
 Excés del  mí ni m        1, 08 €/m3 

 
BLOC III   . - Zones el evades que han de submi ni st rar-se di rectament  des 
del  di pòsi t  regul ador d'  "El  Vi l ar".  
 

Tar i f a en bai xa:  
 Fi ns al  mí ni m      0, 67 €/m3 
 Excés del  mí ni m     1, 31 €/m3 

  
Tar i f a en al ta:  

 Fi ns al  mí ni m       0, 60 €/m3 
 Excés del  mí ni m      1, 22 €/m3 

 
BLOC  IV . -  Zones per sobre del  di pòsi t  "El  Vi l ar" 

   
Tar i f a en bai xa:  

 Fi ns al  mí ni m       0, 88 €/m3 
 Excés del  mí ni m      1, 64 €/m3 

 
Dependènci es muni ci pal s      0, 38 €/m3 
Provi si onal s d’ obres.     1, 74 €/m3 

 
AIGUA REGENERADA 
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El  usuari  del  consum d’ ai gua regenerada procedent  de l a EAP de 
Ll oret ,  di st r i buï da a t ravés de l a xarxa muni ci pal  const ruï da al  
ef ecte,   abonarà una tar i f a de 0, 10 €/m3.  

 
  CONSERVACIÓ DE COMPTADORS 
  
Domèst i cs: 
 

Comptador de 13 mm         0, 28 €/abonat /mes 
Comptador de 15 mm       0, 35 €/abonat /mes 
Comptador de 20 mm         0, 46 €/abonat /mes 
Comptador de 25 mm         0, 63 €/abonat /mes 
Comptador de 30 mm        0, 88 €/abonat /mes 

 
Indust r i al s : 
 

Comptador de 40 mm         1, 25 €/abonat /mes 
Comptador de 65 mm          1, 75 €/abonat /mes 
Comptador de 80 mm       4, 25 €/abonat /mes 
Comptador de 100 mm        7, 00 €/abonat /mes 
Comptador de 125 mm        10, 00 €/abonat /mes 
Comptador de 200 mm        34, 00 €/abonat /mes 

 
  Art i cl e 7è . - Ingressos no Tar i f ar i s  
 
 
DRETS DE CONNEXIÓ,  COL� LOCACIÓ I  SUBMINISTRAMENT DE COMPTADORS 
 

 Domèst i cs:  
 

Comptador de 13 mm    225, 00  
Comptador de 15 mm    337, 00  
Comptador de 20 mm   349, 00  
Comptador de 25 mm   365, 00  
Comptador de 30 mm   438, 00  

 
 Indust r i al s: 

  
Comptador de 40 mm    674, 00  
Comptador de 65 mm    897, 00  
Comptador de 80 mm   1. 051, 00  
Comptador de 100 mm   1. 381, 00  

 
Per obres: 

 
404, 00 € 
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En el s supòsi t s de reconnexi ó der i vat s de l a suspensi ó del  

submi ni st rament  el s dret s seran de: 55, 00 €  per escomesa. ” 
 

3.6.- TAXA PER LA UTILITZACIÓ D’ INSTAL�LACIONS ESPORTIVES 
(ORDENANÇA FISCAL NÚM. 20) 
 
De l ’ annex de tar i f es es modi f i quen el s apartat s 1 i  2: 

 
1.- PAVELLONS ESPORTIUS.       

  
Instal�lació  Gener/ 

agost 10 
Setembre 10/ 

agost 11 
Pavel l ó Muni ci pal  
- Pi sta cent ral  28, 00 € /hora 28, 00 € /hora 
- Pi sta superi or 1 16, 50 € /hora 16, 50 € /hora 
- Pi sta superi or 2 16, 50 € /hora 16, 50 € /hora 
- Pi sta superi or 3 16, 50 € /hora 16, 50 € /hora 
Pavel l ó El  Mol í   
- Pi sta cent ral  48, 00 € /hora 48, 00 € /hora 
- Gi mnàs 27, 00 € /hora 27, 00 € /hora 
- Pi sta pol i esport i va exter i or 22, 00 € /hora 22, 00 € /hora 

 
2.- UTILITZACIÓ CAMPS DE FUTBOL  

 
Instal�lació  Gener/ 

agost 10 
Setembre 10/ 

agost 11 
- Camp f utbol  muni ci pal  161, 00 €/hora 140, 00 € /hora 
- Camp f utbol  El  Mol í  161, 00 €/hora 140, 00 € /hora 
- Camp de f utbol  pi stes 
at l et i sme 176, 00 €/hora 176, 00 € /hora 
- Instal � l aci ons Col � l egi  Pere Torrent : 

• Camp f utbol  7 26, 00 € /hora 26, 00 € /hora 
• Pi sta pol i esport i va 

coberta 26, 00 € /hora 26, 00 € /hora 
 
Per ut i l i t zaci ons en cap de setmana i  f est i us l a tar i f a s’ i ncrementarà 
en un 25% 
 
Per ut i l i t zaci ons (packs) superi ors a 50 hores/any,  sempre que en el s 
dos per í odes anter i ors també s’ hagi  superat  aquesta xi f ra,  gaudi ran 
d’ una reducci ó del  25% de l a quota.  
 
3.7.- TAXES  PER A LA UTILITZACIÓ PRIVATIVA O L’APROFITAMENT 
ESPECIAL DEL DOMINI PÚBLIC LOCAL   (ORDENANÇA FISCAL NÚM. 
23) 
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Es modi f i ca l ’ art i cl e 2 amb el  següent  redactat  del  apartat  

pr i mer: 
 
Article 2.- S’ entendran compresos en l es Taxes de l ’ art . 1,  l a 
ut i l i t zaci ó pr i vat i va o el s aprof i t aments corresponents a: 
 

• Ut i l i t zaci ó del  subsòl ,  sòl  i  vol  de terrenys d’ ús públ i c l ocal  
 
Es modifica l’article 6, amb el següent redactat que afecta a 
les tarifes especials: 

 
 Art. 6.-  La base del  gravamen és l a que,  en f unci ó de l a 
natural esa de cadascun del s aprof i t aments,  s’ expressa en l a 
corresponent : 
 

    T A R I  F A    G E N E R A L     
 
“El  val or de mercat  de l ’ aprof i t ament  mi t j à en el  terme muni ci pal  
s’ establ ei x en 0, 50 €/m2  al  di a o l ’ equi val ent  de 182, 50 €/m2/any i  
s’ apl i carà sobre l a superf í ci e real ment  ocupada.     

 
 Segons el s di versos aprof i t aments,  en f unci ó de l a ut i l i t at  
der i vada d’ el l s,  s’ apl i carà aquest  val or d’ acord amb l es normes del s 
apartat s A,  B i  C. ” 
 
S’ af egei x a l ’ apartat  A de l a tar i f a general ,  una nova norma,  l a 10,  
amb el  següent  text : 
 
Norma 10. - Servei s de tel ef oni a mòbi l  
 
“Per determi nar l a quota de l a ut i l i t zaci ó pr i vat i va o de 
l ’ aprof i t ament  especi al  del s servei s de tel ef oni a mòbi l ,  en f unci ó de 
l a xarxa de tel ef oni a f i xa út i l  per a l a tel ef oni a mòbi l  i nstal . l ada 
en aquest  muni ci pi ,  s’ ut i l i t zar i a el  val or de mercat  de l ’ aprof i t ament  
mi t j a del  sòl  muni ci pal ,  l a superf í ci e ocupada i  un coef i ci ent  
corrector en f unci ó de l a mi t j ana de l es di verses categori es de 
carrers del  0, 01.  A l a quant i t at  resul tant  s’ apl i carà l a quota de 
mercat  de cada companyi a en f unci ó del  nombre d’ abonats de cada 
operador en el  muni ci pi  per i ndi vi dual i t zar l a quota.  
Pel  càl cul  de l a superf i ci e ocupada s’ estarà al s i nf ormes del s servei s 
tecni cs muni ci pal s,  en el  benestes que el s met res l i neal s d’ ocupaci o 
es mul t i pl i caran per una ampl ada de 0, 80 met res.  ” 
 

   T A R I  F E S    E S P E C I  A L S     
 
Apartat  A) ESTACIONAMENT DE VEHICLES 
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 Aparcaments municipals.  
 
 A l ’ estaci onament  de vehi cl es en l es zones determi nades 
s’ apl i caran l es següents tar i f es: 
 

a) Aparcaments de superfície (excepte Sa Caleta) 
 

 
a) TURISMES b) AUTOBUSOS I 

CAMIONS 
 

Del  15/06 al  
15/09 

Resta de 
l ’ any 

 

D' 1 a 60 mi nuts 0, 028 €/mi nut  gratuï t  gratuï t  
De 61 a 180 mi nuts 0, 023 €/mi nut  0, 023€/mi nut  0, 028 €/mi nut  
De 181 a  720 mi nuts 0, 018 €/mi nut  0, 018€/mi nut  0, 0125 €/mi nut  
De 721 a 1. 440 mi nuts 0, 0052 €/mi nut  0, 0052€/mi nut  0, 012 €/mi nut  
1 setmana 50, 00 € 50, 00 € 62, 00 € 
2 setmanes 80, 00 € 80, 00 €  
Abonament  semest ral   
Abonament  anyal   

390, 00 € 
600, 00 € 

390, 00 €  

 
Servei  de rentat  d’ autobusos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   6 € 
 

b) Aparcament del mercat municipal 
 
  - 2 hores gratuï tes 

- a part i r  de l a 3a hora regi ran el s matei xos preus que 
al s aparcaments muni ci pal s de l a Pl aça Pere Torrent  i  
Costa Carbonel l .  

 
1.  En el s supòsi t s d’ acords amb l ’ associ aci ó de concessi onar i s del  

mercat  cent ral  de Ll oret  de Mar,  es podrà establ i r  conveni  f i scal  
per a l ’ expl otaci ó de l ’ aparcament  de l a pl anta segona.  

2.  El s l l ocs d’ aparcament  del  soterrani  de l a pl anta pr i mera abonaran 
una tar i f a de conservaci ó i  manteni ment  de l es i nstal � l aci ons de 6  
€/mes.   

 
c) Estacionament de vehicles a zones reservades de les 

vies públiques (parquímetres) 
 

1. - Tar i f a A (zoni f i caci ó segons acord de l a Junta de Govern Local ) 
 

Màxi m temps autor i t zat  Import  
D' 1 a 120 mi nuts       0, 025 €/mi nut  
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Si  no ha sobrepassat  el  t emps d’ estaci onament  en més de 30 mi nuts,  es 
pot  anul � l ar l a sanci ó obteni nt  un t i quet  d' EXCÉS de 3, 5 €.  
 
2. - Tar i f a B (zoni f i caci ó segons acord de l a Junta de Govern Local ) 
 
a) Pel s qui  di sposi n de l a tarj a de resi dent  l l i urada per 
l ’ Aj untament ,  l a quota t r i butàr i a corresponent  serà un 20% de l es 
tar i f es establ ertes a l ’ apartat  1,  excepte l ’ anul aci ó de l a sanci ó que 
serà i gual ment  l ’ obtenci ó d’ un t i quet  d' EXCÉS de 3, 5 €.  
 
b) Podran sol � l i ci t ar aquesta credenci al ,  que t i ndrà val i desa d’ un any 
renovabl e,  l es persones f í si ques empadronades a Ll oret  de Mar o l es 
persones j ur í di ques amb domi ci l i  soci al  al  t erme muni ci pal ,  per a cada 
vehi cl e de l a seva t i tul ar i t at  que s’ acredi tarà mi t j ançant  l a 
presentaci ó del  permí s de ci rcul aci ó.   
 
3. - La del i mi taci ó de l es vi es públ i ques de cada una de l es zones A i  
B i  l es condi ci ons d’ emi ssi ó i  renovaci ó de l a tarj a de resi dent  
s’ acordarà per l a Junta de Govern Local  a qui  es del ega expressament  
aquestes at r i buci ons.  

 
4. - Ent re l es 13:00 h i  ent re l es 16:00 h l ’ estaci onament  serà gratuï t  
en ambdues zones.   
 

c) Aparcament Plaça Pere Torrent, Costa d'en Carbonell i 
aparcament de superfície de Sa Caleta  

 
 Del  15/06 al  

15/09 
Resta de 
l ’ any 

D' 1 a 60 mi nuts 0, 028 €/mi nut  gratuï t  
De 61 a 180 mi nuts 0, 028 €/mi nut  0, 028€/mi nut  
De 181 a  720 mi nuts 0, 023 €/mi nut  0, 023€/mi nut  
De 721 a 1. 440 mi nuts 0, 0065 €/mi nut  0, 0065€/mi nut  
Abonament  setmanal   88, 00 € 62, 00 € 
Abonaments mensual  236, 00 € 168, 00 € 
   
ABONAMENT ANYAL   
Cotxes tot  l ’ any 72, 00 €/mes  
Motos tot  l ’ any 38, 00 €/mes  
   
CÀNON PER  A LA CONCESSIÓ 
D’ UNA PLAÇA D' APARCAMENT 
COSTA CARBONELL I  PERE 
TORRENT 

10. 450, 00 €  

CÀNON PER  A LA CONCESSIÓ 
D’ UNA PLAÇA D' APARCAMENT A LA 

16. 500, 00 €  
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ZONA ESPORTIVA 
 

Durant  el s mesos de Jul i ol  i  Agost  el s abonaments per 1 setmana 
i  1 mes no s’ apl i caran a l ’ aparcament  de l a Zona de l a Cal eta i  al  
aparcament  de l a Pl aca Pere Torrent .  

 
Normes si ngul ars: 

 
1)   El s l l ocs d’ aparcament  en concessi ó admi ni st rat i va abonaran una 

tar i f a de conservaci ó i  manteni ment  de l es i nstal � l aci ons de 7, 00 
€/mes.    

 
2)  En tot s el s servei s d’ aparcament  muni ci pal ,  l ’ i mport  a abonar es 

cal cul arà en base al  repart i ment  proporci onal  ent re l ’ i mport /hora i  
el s mi nuts que s’ ha ut i l i t zat  el  servei ,  arrodoni t  per excés o per 
def ecte al  múl t i pl e de ci nc.  Aquesta f ormul a s’ apl i carà quan es 
di sposi  del s aparel l s adi ents per f er el  càl cul .      

 
3)  En qual sevol  aparcament  es podrà apl i car quota zero per a  

determi nats esdeveni ments o per í odes de temps.  La resol uci ó,  per 
cadascun del s supòsi t s,  serà mi t j ançant  Decret  d’ al cal di a i  haurà de 
ser mot i vada.      

 
4)  En l ’ aparcament  Costa Carbonel l  es podrà f i xar una quota de 201, 60 € 

pel s 6 mesos (octubre i  març),  equi val ent  al  20% de l ’ abonament  
mensual  de l a resta de l ’ any,  mul t i pl i cat  per si s.   

 
La resta del  art i cl e no es  modi f i ca.  
 
DISPOSICIÓ TRANSITÒRIA PRIMERA: Quedarà sense ef ecte l ’ epí graf  c) de 
l a norma 4,  de l ’ apartat  A) en el  cas que es derogui n l es 
autor i t zaci ons de l es act i vi t at s regul ades en l ’ art i cl e 54. 2 de 
l ’ ordenança de Pol i ci a de l a Vi a Públ i ca.   
 
DISPOSICIÓ TRANSITÒRIA SEGONA: L’ apartat  B que regul a l ’ aprof i t ament  
de l a vol ada de l a vi a públ i ca s’ apl i caran d’ acord amb l es 
di sposi ci ons de l ’ art i cl e 52 de l ’ ordenança de l ’ ocupaci ó de l a vi a 
públ i ca.  
 

4.- MODIFICACIÓ DE LA  REGLAMENTACIÓ GENERAL DELS PREUS 
PÚBLICS MUNICIPALS  

 
   ANNEX AL REGLAMENT GENERAL DE  PREUS PÚBLICS  
  
De l ’ annex al  Regl ament  General  de Preus Públ i cs,  es modi f i ca el s 

següents apartat s: 
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2.- PREUS PÚBLICS PER SERVEIS I ACTIVITATS DIVERSES 
 
Aquest  apartat  queda redactat  de l a següent  f orma:  
 
a)  Preu públ i c per a l a Ut i l i t zaci ó de l a Sal a de 

Pl ens per a l a cel ebraci ó de mat r i moni s ci vi l s 200, 00 € 
b)  Preu públ i c per l a ut i l i t zaci ó de sal a de pl ens o 

al t res i nstal � l aci ons muni ci pal s anàl ogues per a 
ent i t at s sense f i  de l ucre 38, 00 €/sessi ó.  

 
 
 En el s supòsi t s d’ us de l es dependènci es muni ci pal s,  es podran 

establ i r  conveni s amb empreses,  ent i t at s i  part i cul ars en el s que es 
f i xaran l es tar i f es corresponents.  

 
Es del ega a cadascuna de l es regi dor i es l a si gnatura d’ aquest s 

conveni s,  donant  compte a l a Junta de Govern Local  .  
 

Per a l a resta de preus públ i cs per servei s i  act i vi t at s di verses es 
del ega a l a Junta de Govern Local  l a f i xaci ó del s i mport s,  en 
part i cul ar: 
 
• Venda de l l i bres 
• Trebal l s de l a Br i gada  d’ obres i  Servei s d’ ai gües 
• Venda obj ectes bot i ga Museu Obert  
• Assi stènci a i  Estada al  Cent re Obert  
• Dei xal l er i a Muni ci pal  
• Ut i l i t zaci ó si stema comuni caci ons de Roca Grossa II  
 

5.- VIGÈNCIA 
 
 Les Ordenances Fi scal s començaran a regi r  l ' 1 de gener de 2010,  

una vegada publ i cat  el  seu text  í ntegre en el  B.O.  de l a proví nci a.  
 
 La regl amentaci ó del s preus públ i cs muni ci pal s,  ai xí  com l a seva 

quant i a  començaran a regi r  l ' 1 de gener de 2010,  excepte el s del egats 
a l a Junta de Govern que començaran a regi r  el  di a després de l '  acord 
d’ aprovaci ó,  sempre que aquest  si a poster i or a l a data d' 1 de gener de 
2010.  

 
6.-  INFORMACIÓ PÚBLICA 

 
     L’ acord de modi f i caci ó de l es Ordenances Fi scal s i  l a 

regl amentaci ó del s preus públ i cs se sotmet ran a i nf ormaci ó públ i ca per 
un termi ni  de 30 di es en el  que el s i nteressats podran exami nar 
l ’ expedi ent  i  presentar l es recl amaci ons que cregui n adi ents,  d’ acord 
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amb el  que establ ei x l ’ art i cl e 17. 2 del  RDL 2/2004,  de 5 de març,  Text  
ref ós de l a Ll ei  d’ Hi sendes Local s.  Si  en el  t ranscurs de l  ́ esmentat  
termi ni  no es presenten recl amaci ons,  l ’ expedi ent  s’ entendrà aprovat  
def i ni t i vament ,   d’ acord a l ’ art i cl e 17. 3 del  RDL 2/2004,  de 5 de 
març,  Text  ref ós de l a Ll ei  d’ Hi sendes Local s i  el  178 del  Decret  
Legi sl at i u 2/2003,  de 28 d’ abr i l ,  Text  Ref ós de l a Ll ei  Muni ci pal  i  de 
Règi m Local  de Catal unya.  

 
 En el  supòsi t  de produi r-se recl amaci ons es portarà novament  a 

sessi ó per a l a seva resol uci ó,  i  s’ acordarà l ’ aprovaci ó def i ni t i va.  
 

      ANNEX I 
No hi  ha modi f i caci ons 
 
4. APROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓ PUNTUAL DEL 
PLA D’ORDENACIÓ URBANÍSTICA MUNICIPAL (POUM) EN L’ART. 
210 DE LA NORMATIVA URBANÍSTICA, REFERENT AL CANVI I 
RESITUACIÓ D’USOS PRIVATS DE LA ZONA PE-2 
 
D’ ordre de l a Presi dènci a pren l a paraul a el  Sr.  Val l s que dona 
l ectura í ntegra a l a proposta.   
 
Intervé el  Sr.  Col oma di ent  que el  seu grup mante l a posi ci ó que sobre 
aquest  tema ha expl i cat  en Pl ens anter i ors,  i  que per aquesta raó no 
repet i rà.   
 
Pren l a paraul a Sr.  Garci a di ent  que tornar a par l ar d’ aquest  tema és 
tornar a par l ar del s t ractes de f avor que l ’ equi p de govern ha 
di spensat  a aquesta empresa que f a l es obres a l ’ ant i ga pl aça de 
braus.  Pr i mer l i  f a un regal  de 133. 500 € en l ’ i mpost  de const rucci ó,  i  
després permet  convert i r  1. 160 m2 d’ ús d’ of i ci nes en ús comerci al .  Tot  
pl egat  f a que ara per ara si gui  i ncomprensi bl e per a nosal t res el  f et  
que l ’ equi p de govern hagi  vol gut  benef i ci ar aquesta empresa amb 
aquests regal s.  Pot ser al gun di a ho podrem entendre,  però de moment  no 
ho entenem.  Per tant ,  el  nost re vot  serà el  matei x que a l ’ aprovaci ó 
i ni ci al ; un vot  en cont ra.  
 
Tot  segui t  i ntervé el  Sr.  Ontañon di ent  que aquest  tema j a ha estat  
obj ecte de l l args debats en el s anter i ors Pl ens i  per tant  s’ estal vi a 
f er-ho avui ,  manteni nt  el  seu vot  f avorabl e.  
 
Pren l a paraul a segui dament  l a Sra.  Parr i l l a di ent  que no tornarem a 
repet i r  el  di scurs que vam f er al  Pl e de j uny on va passat  l ’ aprovaci ó 
provi si onal  d’ aquest  punt  i  on el  grup soci al i sta j a va most rar el  seu 
desacord amb l es concessi ons que se l i  f ei en a l ’ empresa const ructora 
d’ una zona comerci al  a l ’ ant i ga pl aça de Braus.  
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Ja en aquest  pl e no se’ ns va donar cap raó sat i sf actòr i a que serví s 
per aval ar el  canvi  i  l a resi tuaci ó del s usos d’ aquest  compl ex 
comerci al .  Ara passa l ’ aprovaci ó provi si onal  i  ens tornarem a quedar 
amb l es ganes de sent i r  al gun argument  que l i  si gui  f avorabl e a l a 
pobl aci ó de Ll oret  de Mar o al s seus ci utadans.  
 
Perquè està cl ar que l ’ expl i caci ó de que a l ’ empresa DDC que va 
comprar el  conveni  de l a pl aça de braus,  no l i  surt  a compte l a 
const rucci ó de m2 d’ of i ci nes i  es canvi a l ’ ús per comerci al ,  és una 
expl i caci ó que com a consi stor i  no ens hauri a d’ af ectar.  Aquesta 
empresa quan va comprar el  conveni  j a sabi a el s metres que l i  
pertocaven a cada ús.   
 
Però a l ’ i nf orme s’ argumenta que segons l a conj untura econòmi ca 
actual ,  o si gui  l a cr i si ,  no el s hi  resul ta vi abl e el  proj ecte i  per 
tant  han de canvi ar el s m2 d’ usos.  
 
Ens preguntem a quantes empreses del  nost re muni ci pi  no el s hi  
resul ten del  t ot  vi abl es el s seus negoci s o com a mí ni m tot  l o vi abl es 
que ser i a desi t j abl e per a manteni r el s seus t rebal l adors o per no 
haver de tancar? Desgraci adament  a  mol tes.  És en tot s aquest s casos 
que l ’ Aj untament  estarà al  seu costat? 

 
Si  no és ai xí  estar í em parl ant  de t racte di scr i mi nator i  o de 
di scr i mi naci ó posi t i va vers uns ci utadans i  no uns al t res.  

 
Contesta el  Sr.  Val l s que consi dera demagògi ques l es úl t i mes 
i ntervenci ons.  Que hi  ha hagut  temps per presentar al � l egaci ons i  per 
di r  t ot  el  que haguéssi m de di r,  però no ho han f et .   
 
El  canvi  d’ ús no te cap i nci dènci a econòmi ca.  Al  conveni  es def i ni en 
el s usos i  que el s met res quadrat s total s no es canvi en en el  pl a.  El  
que f a és resi tuar el s usos per t i pol ogi a.  Es canvi en un met re quadrat  
d’ un ús per met re quadrat  d’ un al t re.  No hi  ha cap t racte de f avor.   
 
El  di scurs de determi nats grups de l ’ oposi ci ó es un di scurs f àci l ,  amb 
acusaci ons no demost rades ni  demost rabl es.   
 
Torna i nterveni r el  Sr.  Garci a di ent  que el l s seguei xen pensant  de l a 
matei xa manera,  consi derant  que hi  va haver arbi t rar i etat ,  i  que 
l ’ argument  que f a servi r  l ’ equi p de govern per f er el  canvi  és 
i nj ust i f i cabl e i  per tant  no l ’ han convençut .  Cont i nuen pensant  que hi  
va haver t racte de f avor.   
 
Novament  pren l a paraul a l a Sra.  Parr i l l a di ent  que el l s no han par l at  
de que es doni n més met res quadrat s,  però si  ha hagut  un canvi  d’ ús.  
L’ argument  de l ’ equi p de govern per donar-l o és que ha hagut  un canvi  
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de conj untura econòmi ca.  Pregunta qui na ha estat  l a compensaci ó per 
l ’ aj untament? Evi dentment  no ha hagut ,  i  per tant  el l s consi deren que 
hi  ha t racte de f avor.   
 
Novament  contesta el  Sr.  Val l s di ent  que l a Sra.  Parr i l l a i  el  Sr.  
Garci a mantenen el  que han di t ,  però no han aportat  cap dada nova ni  
cap argument  que ho demost r i .   
 
Que aquesta empresa,  com j a ha di t  mol tes vegades,  es va subrogar en 
un conveni  j a exi stent .  En el  matei x,  l ’ aj untament  establ i a el  matei x 
val or de met re quadrat  per of i ci nes que per comerci al s.  Pot  ser en el  
conveni  no s’ hauri a de haver f i xat  on anava cada ús i  hagués t i ngut  el  
matei x val or però autor i t zant  el  canvi  no es f a t racte de f avor.   
 
No hi  ha cap perj udi ci  per l ’ aj untament ,  ni  hi  ha noves pl usvàl ues en 
rel aci ó al  conveni .  En tot  cas no s’ hauri a de haver f et  l a di st r i buci ó 
d’ usos.   
 
Par l em d’ un tema di f erent  Sr.  Garci a i  no es dona amb el  canvi  res 
af egi t .  Haurí em de demost rat  el  que di uen,  però no tenen arguments,  i  
és per ai xò que no han presentat  al � l egaci ons.   
 
Es normal  durant  l a t rami taci ó del s pl ans f er canvi  en el s usos.  
Personal ment  està t ranqui l  i  content  i  conf i a en que aquest  nou 
equi pament  si gui ,   quan est i gui  f i nal i t zat ,  un al t re motor d’ act i vi t at  
econòmi ca per Ll oret .   
 
Fi nal i t za l es i ntervenci ons el  Sr.  Al cal de di ent  que sobre aquest  tema 
j a s’ han donat  prou expl i caci ons.  Que el l s que ho cr i t i quen no tenen 
arguments i  sol ament  vol en sembrar dubtes ent re l a gent .   
 
Recorda que j a ho van f er amb l a concessi ó d’ ai gua,  van presentar dos 
recursos,  i  t ot s dos el s va guanyar aquest  aj untament .   
 
Aquest  conveni  és bo,  i  és bo per l ’ aj untament  i  està prou provat .  El  
que passa que el s determi nats grups no vol en que es f aci n coses.   
 
Nosal t res vam t robar,  quan vam ent rar a l ’ aj untament ,  un pobl e 
adormi t ,  i  ara s’ estan f ent  mol tes coses.  A qui  no vol  entendre,  no 
cal  donar més expl i caci ons,  perquè no l es vol en.  
 
L’ i mportant  és el  que pensa l a gent  i  al guns hauri en de f er pr i mer el s 
deures.  No dubta que el s ci utadans de Ll oret  veuran l a f ei na f eta,  ben 
f eta.  Aquest  equi p de govern està gest i onant  be el s recursos que 
teni m.   
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Sense més del i beraci ó,  i  amb 14 vots f avorabl es del s regi dors de CIU,  
PP i  GRILL,  i  7 vot s en cont ra del s regi dors del  PCS-PM,  ICV-EUA,  i  
ERC,  el  Pl e Muni ci pal  per maj or i a absol uta adopta el  següent  acord: 
 

FETS: 
 
1. - En sessi ó de data 15 de j uny de 2009,  el  Pl e de l a Corporaci ó 
acordà:   
 
Primer.- Aprovar inicialment la modificació puntual del Pla 
d’Ordenació Urbanística Municipal (POUM) en l’article en l’art. 210 de 
la Normativa Urbanística, referent al canvi i resituació d’usos privats 
de la zona PE-2, que ha estat redactada pels Serveis Tècnics 
Municipals essent d’iniciativa municipal. 
  
Segon.- La participació ciutadana es concreta en el tràmit 
d’informació pública pel termini d’un mes amb la publicació del 
corresponent Edicte al Butlletí Oficial de la província, diari d’àmbit 
gironí, Tauler d'Anuncis i Web Municipal. 
 
2. - L’ expedi ent  ha romàs a i nf ormaci ó públ i ca durant  el  t ermi ni  
d’ un mes amb l a publ i caci ó del  corresponent  Edi cte al  But l l et í  
Of i ci al  de l a proví nci a de Gi rona núm.  132,  de data 13 de j ul i ol  
de 2009,  Di ar i  de Gi rona de data 1 de j ul i ol  de 2009,  El  Punt  
Di ar i  de data 2 de j ul i ol  de 2009,  Web Muni ci pal  i  Taul er 
d' Anunci s de l a Corporaci ó.  
 
3. - Durant  el  termi ni  d' i nf ormaci ó al  públ i c no s' ha presentat  cap 
al � l egaci ó,  tal  i  com es desprèn de l a cert i f i caci ó l l i urada pel  
Secretari  Del egat  i  que consta a l ' expedi ent  admi ni st rat i u t ramès 
a aquests ef ectes.  
 
FONAMENTS DE DRET: 

 
I . - S’ apl i quen a aquest  expedi ent  el s art .  8 i  83 del  Decret  
l egi sl at i u 1/2005,  de 26 de j ul i ol ,  pel  qual  s' aprova el  Text  
ref ós de l a Ll ei  d' urbani sme; art  117 i  118 del  Decret  305/2006,  
de 18 de j ul i ol ,  pel  qual  s' aprova el  Regl ament  de l a Ll ei  
d’ Urbani sme; i  l ’ art .  52 del  Decret  Legi sl at i u 2/2003,  de 28 
d’ abr i l ,  pel  qual  s’ aprova el  Text  Ref ós de l a Ll ei  Muni ci pal  i  
de règi m l ocal  de Catal unya 
 
El  Pl e Muni ci pal ,  amb l ’ i nf orme f avorabl e de l a Comi ssi ó 
Inf ormat i va de l es Àrees d’ Urbani sme,  Obra Públ i ca i  Act i vi t at s,  
Servei s Personal s i  Tur i sme,  adopta el  següent  ACORD:  
 
Pr i mer. - Aprovar provi si onal ment  l a modi f i caci ó puntual  del  Pl a 
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d’ Ordenaci ó Urbaní st i ca Muni ci pal  (POUM) en l ’ art i cl e en l ’ art .  
210 de l a Normat i va Urbaní st i ca,  ref erent  al  canvi  i  resi tuaci ó 
d’ usos pr i vat s de l a zona PE-2,  que ha estat  redactada pel s 
Servei s Tècni cs Muni ci pal s essent  d’ i ni ci at i va muni ci pal .  
  
Segon. - Remet re còpi a de l ’ expedi ent  i  del  proj ecte,  per dupl i cat  
exempl ars,  a l a Comi ssi ó Terr i t or i al  d’ Urbani sme de Gi rona al s 
ef ectes de l a seva aprovaci ó def i ni t i va,  si  s’ escau 

 
5. APROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓ PUNTUAL DEL 
PLA D’ORDENACIÓ URBANÍSTICA MUNICIPAL (POUM) EN L’ART. 49 
DE LA NORMATIVA URBANÍSTICA, REFERENT A LES CONDICIONS 
D’ORDENACIÓ I ÚS EN EL SISTEMA D’ESPAIS LLIURES 
 
Prèvi a autor i t zaci ó de l a Presi dènci a pren l a paraul a el  Sr.  Val l s el  
qual  dona l ectura i ntegra a l a proposta.  
 
Sense més del i beraci ó i  per unani mi tat ,  l ’ aj untament  en Pl e adopta el  
següent  acord: 
 

FETS: 
 
1. - En sessi ó de data 15 de j uny de 2009,  el  Pl e de l a 
Corporaci ó acordà:   
 
Primer.- Aprovar inicialment la modificació puntual del Pla 
d’Ordenació Urbanística Municipal (POUM) en l’article 49 de les 
Normes Urbanístiques, referent a les condicions d’ordenació i ús en el 
Sistema d’Espais Lliures, que ha estat redactada pels Serveis Tècnics 
Municipals essent d’iniciativa municipal. 
  
Segon.- La participació ciutadana es concreta en el tràmit 
d’informació pública pel termini d’un mes amb la publicació del 
corresponent Edicte al Butlletí Oficial de la província, diari d’àmbit 
gironí, Tauler d'Anuncis i Web Municipal. 
 
2. - L’ expedi ent  ha romàs a i nf ormaci ó públ i ca durant  el  t ermi ni  
d’ un mes amb l a publ i caci ó del  corresponent  Edi cte al  But l l et í  
Of i ci al  de l a proví nci a de Gi rona núm.  132,  de data 13 de j ul i ol  
de 2009,  Di ar i  de Gi rona de data 1 de j ul i ol  de 2009,  El  Punt  
Di ar i  de data 2 de j ul i ol  de 2009,  Web Muni ci pal  i  Taul er 
d' Anunci s de l a Corporaci ó.  
 
3. - Durant  el  termi ni  d' i nf ormaci ó al  públ i c no s' ha presentat  cap 
al � l egaci ó,  tal  i  com es desprèn de l a cert i f i caci ó l l i urada pel  
Secretari  Del egat  i  que consta a l ' expedi ent  admi ni st rat i u t ramès 
a aquests ef ectes.  
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FONAMENTS DE DRET: 
 
I . - S’ apl i quen a aquest  expedi ent  el s art .  8 i  83 del  Decret  
l egi sl at i u 1/2005,  de 26 de j ul i ol ,  pel  qual  s' aprova el  Text  
ref ós de l a Ll ei  d' urbani sme; art  117 i  118 del  Decret  305/2006,  
de 18 de j ul i ol ,  pel  qual  s' aprova el  Regl ament  de l a Ll ei  
d’ Urbani sme; i  l ’ art .  52 del  Decret  Legi sl at i u 2/2003,  de 28 
d’ abr i l ,  pel  qual  s’ aprova el  Text  Ref ós de l a Ll ei  Muni ci pal  i  
de règi m l ocal  de Catal unya 
 
El  Pl e Muni ci pal ,  amb l ’ i nf orme f avorabl e de l a Comi ssi ó 
Inf ormat i va de l es Àrees d’ Urbani sme,  Obra Públ i ca i  Act i vi t at s,  
Servei s Personal s i  Tur i sme,  adopta el  següent  ACORD:  
 
Pr i mer. - Aprovar provi si onal ment  l a modi f i caci ó puntual  del  Pl a 
d’ Ordenaci ó Urbaní st i ca Muni ci pal  (POUM) en l ’ art i cl e 49 de l es 
Normes Urbaní st i ques,  ref erent  a l es condi ci ons d’ ordenaci ó i  ús 
en el  Si stema d’ Espai s Ll i ures,  d’ i ni ci at i va muni ci pal  i  
redactada pel s Servei s Tècni cs Muni ci pal s,  i ncorporant  com a 
documentaci ó j ust i f i cat i va d’ aquesta,  el  Pl a Catal unya Connecta 
i  el s Estudi s radi oel èct r i cs “Serrabrava-La Riviera” de data 16 
d’ octubre de 2008 i  “Font de Sant Llorenç-Los Pinares” de data 8 
de gener de 2009.   
  
Segon. - Remet re còpi a de l ’ expedi ent  i  del  proj ecte,  per 
dupl i cat  exempl ars,  a l a Comi ssi ó Terr i t or i al  d’ Urbani sme de 
Gi rona al s ef ectes de l a seva aprovaci ó def i ni t i va,  si  s’ escau.  

 
6. APROVACIÓ PROVISIONAL DEL PROJECTE DEL PLA ESPECIAL DEL 
FRONT EDIFICAT DE LA FAÇANA MARÍTIMA (PE-3). 
 
D’ ordre de l a Presi dènci a pren l a paraul a el  Sr.  Val l s el  qual  dona 
l ectura i ntegra a l a proposta.   
 
Cont i nua di ent  que el  que es pretén amb aquest  acord és marcar l es 
al çades del  passei g,  ai xí  com el  t ractament  de l es f açanes del  matei x.   
 
Intervé el  Sr.  Garci a di ent  que un cop consul tada l a documentaci ó i  
escol tades l es argumentaci ons del s servei s tècni cs muni ci pal s,  podrí em 
i nterpretar que el  que es pretén és homogeneï t zar l es edi f i caci ons a 
l a f açana marí t i ma,  establ i nt ,  f i ns i  t ot ,  el s col ors d’ aquestes 
edi f i caci ons,  l a qual  cosa podri a donar un aspecte cromàt i c si ngul ar a 
aquesta f açana marí t i ma.  I  ai xò,  nosal t res ho vei em bé.  Però l a 
real i t at  entenem que és una al t ra: vostès vol en homogeneï t zar l es 
edi f i caci ons,  que ara són de pl anta i  quat re a pl anta i  si s.  I  el  que 
està cl ar és que el s edi f i ci s que tenen més de pl anta i  si s no el s 
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enderrocaran,  però el s que tenen menys de pl anta i  si s (per exempl e 
pl anta i  quat re) i  el s que encara s’ han de const rui r,  podran arr i bar a 
pl anta i  si s; per tant ,  l ’ i dea d’ homogeneï t zar l a resta ens sembl a bé 
però no l a possi bi l i t at  de poder const rui r  dues pl antes més.  
 
Pren l a paraul a el  Sr.  Ontañon di ent  que està sat i sf et  de que per f i  
un tema que j a porta tants anys redactat  es t i r i  endavant .  Real ment  l i  
f a i l � l usi ó donat  que hi  ha mol ta gent  esperant  que aquesta normat i va 
s’ aprovi ,  i  ai xò permet rà di gni f i car el  passei g.   
 
Intervé segui dament  el  Sr.  El orza demanant  al  Sr.  Al cal de que no 
s’ escal f i .   
 
Intervé el  Sr.  Al cal de di ent  que si  t eni en al guna cosa a di r ,  havi en 
de que haver presentat  l es al � l egaci ons.  Que el  que f an es di f amar,  i  
si  creuen que f an el  que estan di ent ,  ho hauri en de portar al  Jut j at .   
 
Que demana di scul pes segurament  pel  t o,  perquè ha f et  el  que no vol i a 
f er.   
 
Torna a i nterveni r el  Sr.  El orza di ent ,  que cada grup te el s seus 
cr i t er i s.  Que el l  es nou aquesta l egi sl atura,  i  que ha hagut  de sent i r  
com es f i quen amb el s anter i ors governs soci al i stes i  han hagut  de 
aguantar.   
 
Par l ant  del  t ema de l a proposta,  j a f a mol t s anys que es t rebal l a en 
el  matei x.  Que el  que es vol i a és que el  t ractament  del  passei g f os 
tot  i gual ,  i  ara per f i  podrà ser-ho.  Ara,  amb aquesta aprovaci ó es 
pot  aconsegui r i ,  per tant ,  creu que ens hem de f el i ci t ar tot s 
pl egats.   
 
Fi nal i t za di ent  que conf i a que el  Sr.  Al cal de no l i mi t i  l es 
i ntervenci ons del s regi dors.   
 
Contesta el  Sr.  Val l s que amb aquesta aprovaci ó s’ aconseguei x 
homogeneï t zar  el  passei g.  Que l ’ al çada j a estava previ sta en el  Pl a 
de 1985,  però era l a i nterpretaci ó de l a l l ei  de Costes l a que i mpedi a 
portar-l a al  t erme.   
 
Aquel l s edi f i ci s que actual ment  tenen més al çada de l a que es preveu,  
queden en vol um di sconf orme.   
 
En def i ni t i va,  el  que s’ aprova és teni r  una vi si ó gl obal  homogèni a del  
passei g i  no haver d’ anar cada vegada a Costes.   
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Sense més del i beraci ó i  amb 20 vots a f avor del s regi dors del  CIU,  
PSC-PM,  PP,  GRILL i  ERC,  i  1 abstenci ó del  regi dor de ICV-EUA,  
l ’ aj untament  en Pl e,  per maj or i a absol uta adopta el  següent  acord:  
 

FETS: 
 
1.- En sessió de data 16 de gener de 2009, la Junta de Govern Local 
acordà: 
 
Primer.- Aprovar inicialment el Projecte del Pla Especial del Front 
Edificat de la Façana Marítima (PE-3), d’iniciativa municipal i redactat 
per BOSCH FRIGOLA ARQUITECTES, SLP. 

 
Segon.- Sol�licitar informe als organismes afectats següents, per raó 
de llurs competències sectorials: Direcció General d’Urbansime; 
Direcció General de Patrimoni Cultural; Direcció General de Ports, 
Aeropots i Costes; i Servei Provincial de Costes del Ministeri de Medi 
Ambient i Medi Rural i Marí. 
 
Tercer.- Sotmetre a informació pública el Projecte del Front Edificat 
de la Façana Marítima (PE-3) pel termini d’un mes, a comptar de 
l’endemà de la darrera publicació obligatòria, mitjançant la publicació 
d’un edicte al Butlletí Oficial de la Província i un diari de premsa 
d’àmplia divulgació i al Tauler d’Anuncis Municipal i Web de la 
Corporació. 
 
2.- L’expedient ha romàs a informació pública durant el termini d’un 
mes amb la publicació del corresponent Edicte al Butlletí Oficial de la 
província de Girona núm. 23, de data 4 de febrer de 2009, Diari de 
Girona de data 21 de gener de 2009, Web Municipal i Tauler d' 
Anuncis de la Corporació. Durant el termini d' informació al públic no s' 
ha presentat cap al�legació, tal i com es desprèn de la certificació 
lliurada pel Secretari Delegat i que consta a l' expedient administratiu 
tramès a aquests efectes. 
 
3.- En data 4 de març de 2009, la Comissió Territorial d’ Urbanisme 
de Girona va emetre informe amb prescripcions; en data 13 de març 
de 2009, la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa i el Mar, 
del Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino emet 
informe favorable; en data 6 de març de 2009, la Comissió de 
Patrimoni dels Serveis Territorials de Cultura a Girona emet informe 
favorable amb prescripcions; i en data 21 de setembre de 2009, la 
Direcció General de Ports, Aeroports i Costes emet informe favorable 
amb prescripcions. 
 
4.- En data 19 d’ octubre de 2009, BOSCH FRIGOLA ARQUITECTES, 
SLP presenten el Projecte del Pla Especial del Front Edificat de la 
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Façana Marítima (PE-3) que dóna compliment a les prescripcions dels 
informes sectorials esmentats en el punt tercer. 
 
5.- En data 19 d’octubre de 2009, l’ Arquitecta Municipal emet 
informe favorable en relació a l’ esmentat Pla Especial. 
 
FONAMENTS DE DRET: 
 
I.- S’apliquen a aquest expedient els articles 67, 78, 83, 85, i 87 del 
Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, pel qual s’aprova el Text 
refós de la Llei d’Urbanisme (en endavant TRLU), l’article 92, 94 i 109 
del D305/2006 pel qual s’aprova el Reglament de la Llei d’Urbanisme. 
 
II.- S’aplica a aquest expedient l’article 52 del Decret Legislatiu 
2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei 
Municipal i de règim local de Catalunya. 
 
El  Pl e Muni ci pal ,  amb l ’ i nf orme f avorabl e de l a Comi ssi ó 
Inf ormat i va de l es Àrees d’ Urbani sme,  Obra Públ i ca i  Act i vi t at s,  
Servei s Personal s i  Tur i sme,  adopta el  següent  ACORD:  
 
Primer.- Aprovar provisionalment el Projecte del Pla Especial del Front 
Edificat de la Façana Marítima (PE-3), d’iniciativa municipal i redactat 
per BOSCH FRIGOLA ARQUITECTES, SLP., que dóna compliment a les 
prescripcions dels informes sectorials emesos en relació a aquest 
planejament derivat. 

 
Segon.- Remetre còpia de l’expedient i del projecte, per duplicat 
exemplars, a la Comissió Territorial d’Urbanisme de Girona als efectes 
de la seva aprovació definitiva, si s’escau 

 
7. MOCIÓ DEL GRUP MUNICIPAL DEL PARTIT DELS SOCIALISTES DE 
CATALUNYA - PROGRÉS MUNICIPAL PER A LA CREACIÓ DEL 
REGISTRE D’EMPRESES PROVEIDORES DE L’AJUNTAMENT DE 
LLORET DE MAR 
 
Prèvia autorització de la Presidència pren la paraula el Sr. Amaya dient que 
desprès d’haver parlat amb el Sr. Coloma, s’ha presentat una esmena a la 
totalitat a la seva moció i és a la que es donarà lectura a continuació, doncs 
com ha dit és a la totalitat.  
 
Seguidament dona lectura íntegra a la moció presentada que literalment 
diu: 
 

En temps de cr i si ,  el  vol um de f ei na ha anat  en l í ni a 
descendent ,  i  el s empresar i s de Ll oret  de Mar,  de qual sevol  
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sector,  està i nteressat  a ser cont ractat  per l ’ admi ni st raci ó 
l ocal .  
 
Per ai xò,  des del  PSC hem t rebal l at  en t robar una f órmul a a on 
el s empresar i s es pugui n acol l i r ,  sempre i  quan mani f est i n el  
seu i nterès en ser candi dat  a empresa proveï dora.  
 
La Ll ei  30/2007,  de 30 d’ octubre,  de Cont ractes del  Sector 
Públ i c,  al  seu art i cl e 74,  Obj ecte del  cont racte,  a l ’ apartat  2 
ens assenyal a “No es podrà f racci onar un cont racte amb l a 
f i nal i t at  de di smi nui r l a quant i a del  matei x i  el udi r  ai xí  el s 
requi si t s de publ i ci t at  o el s rel at i us al  procedi ment  
d’ adj udi caci ó que correspongui ” i  t ambé ens di u a l ’ art i cl e 123 
“El s òrgans de cont ractaci ó donaran al s l i ci t adors i  candi dats 
un t ractament  i gual i t ar i  i  no di scr i mi nator i  i  aj ustarà l a seva 
actuaci ó al  pr i nci pi  de t ransparènci a”.  
 
Fer-ne un regi st re d’ empreses proveï dores donarà bon resul tat  
soci al ment ,  l a i nf ormaci ó a l es empreses que vul gui n ser 
candi dates a l a cont ractaci ó d’ obra o servei  generarà 
t ransparènci a al s processos,  es f omentarà l ’ ocupaci ó,  . . .  

 
L’ ei na t i ndr i a que preveure el  següent : 
• Format  el ect ròni c 
• Procedi ment  d’ i nscr i pci ó i  d’ actual i t zaci ó de dades per vi a 
d’ i nstànci a d’ ent rada al   regi st re de l ’ aj untament  i /o vi a 
tel emàt i ca  
• Consul ta de dades 
• Increment  de l a i nf ormaci ó del  Regi st re  
   
El  Regi st re ha de néi xer amb l a vol untat  de ser un i nst rument  de 
suport  en l ’ àmbi t  de l a cont ractaci ó el ect ròni ca de 
l ’ admi ni st raci ó l ocal ,  per l a qual  cosa s’ ampl i a 
si gni f i cat i vament  l a i nf ormaci ó sobre l es empreses i nscr i t es.  
Per ai xò,  s’ hi  f aran constar,  ent re al t res,  dades sobre l a 
sol vènci a econòmi ca i  f i nancera i  t ècni ca o prof essi onal .  
 
L’ accés el ect ròni c a l es dades regi st ral s permet rà,  a més,  que 
el s òrgans de cont ractaci ó de l ’ Aj untament  de Ll oret  de Mar 
t i ngui n a l ’ abast  una base de dades d’ empreses per consul tar,  
t ant  en l a t rami taci ó de procedi ments negoci at s sense publ i ci t at  
o cont ractes menors,  com per i mpl ementar- ne d’ al t res al  si  de 
l a cont ractaci ó,  com ara l ’ assol i ment  d’ obj ect i us soci al s o el  
f oment  de l a part i ci paci ó de l a pet i t a i  mi t j ana empresa.  
 

Per tot  ai xò,  
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El  Pl e Muni ci pal ,  amb l ’ i nf orme f avorabl e de l a Comi ssi ó 
Inf ormat i va de l ’ Àrea de Servei s Cent ral s,  Seguretat  i  Vi a 
Públ i ca,  i  de l ’ Àrea de Medi  Ambi ent  i  Mobi l i t at ,  adopta el  
següent  ACORD: 
  
1. -Que es creï  el  Regi st re  d’ Empreses Proveï dores de 
l ’ Aj untament  de Ll oret  de Mar.   
 
2. -Les f i nal i t at s del  Regi st re d’ Empreses Proveï dores de 
l ’ Aj untament  de Ll oret  de Mar són: 
 
2. 1- Faci l i t ar l a concurrènci a de l es empreses i  agi l i t ar l es 
actuaci ons de l ’ admi ni st raci ó l ocal  en el s procedi ments 
d’ adj udi caci ó cont ractual .  
 
2. 2- Faci l i t ar el  procés d’ i nvi taci ó o sel ecci ó d’ empreses en 
el s procedi ments negoci at s i  cont ractes menors of eri nt  al s 
òrgans de cont ractaci ó l a i nf ormaci ó agregada de l es empreses 
i nscr i t es.  
 
3. - Inf ormar a totes l es empreses o autònoms que vul gui n ser 
proveï dors de l ’ Aj untament  de  Ll oret  de Mar de l a nova ei na.  

 
Intervé el  Sr.  Tei xi dor di ent  en ref erènci a a l es i ntervenci ons 
anter i ors que haurí em de teni r  t ot s prudènci a en l es nost res 
i ntervenci ons,  doncs està en j oc l a i matge de tot s.   
 
Respecte al  t ema concret  es cert  que en temps de bonança econòmi ca 
al gunes empreses no vol en t rebal l ar per a l ’ aj untament ,  i  que al t res 
no tenen l a necessàr i a cl assi f i caci ó empresar i al .  No obstant  ai xò,  
pensa que aquesta pot  ser una bona ei na,  i  que no f ar i a cap nosa,  
teni nt  en compte sobre tot ,  que ser i a un t ràmi t  vol untar i .   
 
Torna di r  que si  be es cert  que no sempre es presenten l es empreses de 
Ll oret ,  perquè com j a s’ ha di t  no es paga massa puntual ment ,  cont i nua 
pensant  que es una bona ei na l a proposta per a l es pet i t es empreses i ,  
per tant ,  votarà en f avor.  

 
Pren l a paraul a el  Sr.  Garci a di ent  que a nosal t res ens sembl a bé l a 
creaci ó d’ un regi st re muni ci pal  d’ empreses l i ci t adores.  Una al t ra 
qüest i ó serà si  l ’ oposi ci ó t i ndrà constànci a de l es empreses i nscr i t es 
en aquest  regi st re per comprovar poster i orment  si  hi  ha equi tat  i  
rotaci ó,  i  si  l ’ empresa adj udi catàr i a ho és perquè ha presentat  mi l l or 
of erta i  garant i es de qual i t at .  
 
De tota manera,  el s cont ractes i  adj udi caci ons del s aj untaments 
hauri en d’ ésser de cont ractaci ó oberta,  i ndependentment  de l a quant i a 
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econòmi ca (t ret ,  és cl ar,  de l es actuaci ons d’ emergènci a).  I  si  no és 
ai xí ,  és perquè el  PP,  PSOE i  CIU van modi f i car l a l l ei  de règi m l ocal  
al  Congrés del s Di putat s de Madri d,  establ i nt  que: el s aj untaments 
podi en ampl i ar el s cont ractes negoci at s sense publ i ci t at .  En aquesta 
l l ei  van teni r  el  vot  en cont ra d’ IU-ICV,  perquè estava cl ar que 
augmentar i a l ’ opaci tat  en el s cont ractes.  Va ser una l l ei ,  dei en,  que 
preteni a agi l i t zar l a gest i ó de l es obres menors,  però que en real i t at  
el  que f a és benef i ci ar unes empreses en det r i ment  d’ al t res,  i  que 
s’ ha convert i t  en una pràct i ca habi tual .   
 
Mi r i ,  a Ll oret ,  durant  el  mes de f ebrer de l ’ any passat  2008,  hem 
comptabi l i t zat  en obres menors i  cont ractes negoci at s sense 
publ i ci t at ,  l a quant i t at  de 700 000 €,  i  al  setembre de 2009,  
adj udi caci ons per val or de 400 000 €,  i  són l egal s.  Aquesta és l a 
real i t at  que va provocar l a modi f i caci ó de l a l l ei  de règi m l ocal .  
 
Esperem que aquest  regi st re f aci  més equi tat i u el  si stema 
d’ adj udi caci ó d’ aquest s cont ractes.  Per tant ,  votem a f avor.  
 
Segui dament  i ntervé el  Sr.  Ontañon di ent  que en pr i nci pi  el l  està 
d’ acord en que totes l es empreses de Ll oret  t i ngui n oportuni tat  de 
t rebal l ar per l ’ aj untament ,  però pensa que s’ hauri a de buscar el  
consens.   
 
Entén que es un tema en el  que haurí em de teni r  en compte l ’ opi ni ó 
del s Servei s Jur í di cs de l a casa,  perquè toquen temes com és l a 
sol vènci a econòmi ca que pot  ser mol t  subj ect i va i  també te 
connotaci ons amb el  conei xement  i  possi bl e publ i caci ó de dades que 
poden ser conf i denci al s,  és a di r ,  estem tocant  un tema j ur í di cament  
di f í ci l  i  que creu que s’ hauri a d’ estudi ar abans amb prof undi tat .   
 
Tot  segui t  pren l a paraul a el  Sr.  Al cal de di ent  que aquest  aj untament  
ha f et ,  f a i  f arà bé l es coses en el  t ema de cont ractaci ó.   
 
La Ll ei  de cont ractes del  sector públ i c,  30/2007 establ ei x per poder 
f er cont ractes menors unes quant i t at s màxi mes de 18. 000€ 
(submi ni st raments i  servei s),  i  50. 000€ (obres).   
 
El  nost re aj untament  establ ei x di nt re del  submi ni st rament  i  servei s,  
que f i ns a 4. 500€ sol ament  necessi t em f actura,  però ent re 4. 500 i  
18. 000€,  exi gi m i nf orme d’ Intervenci ó i  al  menys t res pressupostos (per 
tant  mol t  més del  que di u l a l l ei ).  Si  es t racta d’ obres,  f i ns a 
18. 000€ sol ament  f actura,  i  ent re 18. 000 i  50. 000€,  exi gi m i nf orme del s 
Servei s Jur í di cs i  t ambé al  menys t res pressupostos.  També aquí  anem 
més enl l à de l a l l ei .   
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El  Decret  107/2005 de l a General i t at  de Catal unya crea un regi st re 
el ect ròni c per teni r  determi nades dades de l es empreses però aquestes 
dades no sou prou garant i a,  doncs s’ han d’ anar actual i t zant  en cada 
moment .   
 
La possi bl e ut i l i t at  del  regi st re està en que l es empreses no hagi n de 
presentar tota l a documentaci ó cada vegada que hi  ha un procés de 
l i ci t aci ó.  Per tant ,  ser i a una ei na adi ent  per a l es grans obres,  però 
per ai xò j a exi stei x el s regi st res de l a General i t at  i  de l ’ Estat .   
 
Un del s probl emes de l es empreses de Ll oret  és que no tenen l a 
cl assi f i caci ó empresar i al ,  el ement  i mpresci ndi bl e a part i r  d’ unes 
determi nades quant i t at s,  que és mol t  compl ex d’ aconsegui r i  que per 
tant ,  de f er-se,  excl our i a a mol tes empreses de Ll oret ,  és a di r  
preci sament  el  cont rar i  del  que vol em f er.   
 
De totes l es maneres vol em dei xar cl ar que tal  com es di u al  Decret  de 
l a General i t at ,  l ’ i nscr i pci ó al  regi st re és vol untàr i a i  que el s 
cont ractes menors j a es of erei xi n a totes l es empreses.   
 
Donat  que a l a moci ó es par l a de t ransparènci a,  vol  di r  que aquesta j a 
exi stei x en el  procés de cont ractaci ó del  nost re aj untament ,  j a que 
tot  el  procés es pot  segui r consul tant  l es actes de l a Junta de Govern 
Local ,  que a més a més,  es pengen al  Web de l ’ aj untament .   
 
Però a més,  el s cont racten menors ens permeten ser àgi l s,  ef i ci ent s i  
ef i caços,  i  ai xò també és t ransparènci a.   
 
També hem de dei xar cl ar que el s procedi ments es f an com sempre en 
aquesta casa,  i  que sempre s’ han f et  bé.  Ara i  abans.   
 
La teor i a pot  sembl ar bé,  però una vegada posats a l a pràct i ca,  l a 
real i t at  ens di u que son mol tes l es vegades que teni m probl emes perquè 
empreses de Ll oret  vul gui n t rebal l ar per l ’ aj untament .  No hi  ha tantes 
di sposades per a f er-ho,  donat  que anant  bé el s t ermi ni s de pagament  
son a 90 di es i  el  t amany de mol tes d’ el l es no el s permet  esperar per 
a cobrar.   
 
La real i t at  és que mol tes vegades ens costa t robar empreses que 
vul gui n t rebal l ar per l ’ aj untament .  
 
De totes l es maneres el s t ècni cs de l ’ aj untament  compten j a amb un 
l l i stat  de empreses de Ll oret .  Di gui ’ m qui ns son el s empresar i s que l i  
han comentat  que no son part í ci ps de l es of ertes d’ obra o servei  menor 
de que di sposa l ’ aj untament  i  s’ af egi ran en aquest  l l i stat .   
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Per tant ,  el s que vol en t rebal l ar sol ament  han de di r-ho.  El l s 
conei xem tot s,  i  de l es dades que teni m,  el  nombre d’ empreses de 
Ll oret  que t rebal l en a l ’ aj untament  s’ han i ncrementat  any darrere any.   
 
Contesta Sr.  Amaya di ent  que creu que havi en de f er aquest  regi st re 
que te com a obj ect i u obteni r tot  un segui t  de dades de l es nost res 
empreses.  Recol l i r i a i nf ormaci ó i  requi si t s.  Ja sap que l a seva 
rel aci ó ser i a f arragòs  però tot  és començar i  està convençut  que al  
f utur ser i a út i l  i  més àgi l .   
 
Aquest  Regi st re estar i a obert  a totes l es empreses que vol guessi n i  
poguessi n.  És cert  que tant  l a General i t at  com a l ’ Estat  j a tenen 
aquesta mena de regi st res però aquest  ser i a un regi st re l ocal ,  que no 
un regi st re d’ empreses l ocal s sol ament .   
 
L’ aj untament  t i ndr i a l ’ i nf ormaci ó de l es empreses i  no cal dr i a 
presentar tot s el s papers cada vegada.  Ja sap que en pr i nci pi  serà més 
f ei na però desprès ser i a un servei  per agi l i t zar l es cont ractaci ons.  
Creu que ut i l i t zar ei nes el ect ròni ques és posi t i u i  una aposta de 
f utur.   
 
Intervé novament  el  Sr.  Col oma di ent  que l a t ransparènci a,  al  menys 
el l  no l ’ ha posat  en dubte,  però tot  és mi l l orabl e.  Hem d’ apl i car cada 
vegada més l es noves tecnol ogi es.   
 
La si tuaci ó econòmi ca és di f erent  i  creu que es bo obr i r  un nou debat ,  
j a que el  regi st re ser i a per tot s i  hem de teni r  en compte que hi  ha 
empreses noves.  Per ai xò nosal t res recol zem l a moci ó,  perquè pensem 
que pot  ser una ei na per arr i bar a més gent .  
 
Hem de veure l a proposta en posi t i u,  amb una cl ara i ntenci ó de 
mi l l orar el  si stema actual ,  donant -l i  agi l i t at  i  f er possi bl e que 
tothom t i ngui  possi bi l i t at  de t rebal l ar per l ’ aj untament .  Creu que si  
que és f arragòs en pr i nci pi ,  perquè és possi bl e que es present i n més 
empreses,  també creu que ai xò és benef i ci ós per tots.   
 
De nou pren l a paraul a el  Sr.  Ontañon di ent  que no vol en rebut j ar l a 
proposta però el l  i nsi stei x en que s’ hauri a de consensuar abans,  per 
ai xò s’ abst i ndran i  conf i en que en el  f utur es torni  a par l ar d’ el l a.   
 
Tot  segui t  t ornar i nterveni r el  Sr.  Al cal de di ent  que creu que aquest  
tema s’ ha d’ estudi ar més per part  de tot s grups i  dei xar cl ar,  com ha 
di t  el  Sr.  Amaya,  que es t racta d’ un regi st re l ocal  d’ empreses i  no 
d’ un regi st re d’ empreses l ocal s,  ai xò és i mportant  que es sàpi ga,  
perquè l a gent  no cregui  que sol ament  es podri en regi st rar empreses de 
Ll oret ,  ai xò no és ai xí .  
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Insi stei x en que creu que s’ hauri a d’ estudi ar mi l l or per part  de tot s 
i  per tant ,  avui  creu que s’ hauri a de ret i rar i  possi bl ement  crear una 
comi ssi ó per t rebal l ar sobre el  t ema.   
 
Com j a ha di t  a l ’ anter i or i ntervenci ó el  nombre d’ empreses 
domi ci l i ades a Ll oret  que t rebal l en per aquest  aj untament  ha anat  
augmentant  al  l l arg del s anys.  Ai xí  a l ’ any 2000 eren 152,  a l ’ any 
2003 200,  a l ’ any 2006 282,  a l ’ any 2007 321,  i  306 a l ’ any 2008.   
 
Es possi bl e que hagi  empreses noves però com es pot  dedui r de l es 
dades que he donat  hi  ha mol ta di versi t at  en l es empreses i  aquestes 
han augmentat  cont í nuament .   
 
Per al t ra part  el  WEB muni ci pal  és accessi bl e a tothom i  l es coses son 
mol t  senzi l l es,  per tant  teni m cl ar,  que tot  aquest  que vol  j a pot  
t rebal l ar per l ’ aj untament  sense necessi tat  de noves ei nes.   
 
Torna a contestar el  Sr.  Amaya di ent  que no consi deren adi ent  ret i rar 
l a moci ó i  que per tant  vol en que es sotmet i  a votaci ó.  Seguei xen 
consi derant  que és una ei na i mportant  per al  f utur i  que l a real i t at  
és que al guns empresar i s encara no han pogut  t rebal l ar per a 
l ’ aj untament ,  mal grat  vol er f er-ho.   
 
Teni m cl ar que Servei s Jur í di cs f an mol t  bé l a seva f ei na.  És evi dent  
que el s ser i en el s que hauri en redactar-l a,  doncs son el s que saben 
qui ns papers es necessi t en presentar per cada cont ractaci ó.   

 
En def i ni t i va pensen que amb aquest  regi st re es aconsegui r i a donar una 
mi l l or i nf ormaci ó al s nost res empresar i s,  ai xí  com agi l i t zar i  f er més 
t ransparent  l a cont ractaci ó muni ci pal .  Ser i a donar una ei na més que 
ser i a posi t i va tant  per a l es empreses com per al  propi  aj untament .  
Creu que ser i a benef i ci ós per a tot s i  una mi l l ora evi dent  de l a 
gest i ó muni ci pal .   
 
Fi nal i t za l es i ntervenci ons el  Sr.  Al cal de di ent  que evi dentment  es 
posarà l a votaci ó i  que per l a nost ra part  segui ran t rebal l ant  el  
t ema.   
 
Com j a ha di t  abans creu que haurí em de t rebal l ar més aquesta qüest i ó 
donat  que l a l l ei  no obl i ga i  que entenem que,  ara per ara,  no t i ndr i a 
un i mpacte en l a cont ractaci ó.   
 
Repetei x que es pot  t rebal l ar en aquesta l í nea però de moment  per 
prudènci a no donaran aquest  pas.  Entenem que per ara és l a f orma més 
correcta però no ens tanquem a t rebal l ar per t robar f ormul es per 
mi l l orar,  sempre que ai xò no si gni f i qui  perj udi car a l a gent  de 
Ll oret .   
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Sense més del i beraci ó i  amb 11 vots en cont ra del s regi dors de CIU,  2 
abstenci ons del s regi dors del  PP i  8 vot s f avorabl es del s regi dors de 
PCS-PM,   ICV-EUA,  GRILL i  ERC,  l ’ aj untament  en Pl e rebut j a l a moci ó 
presentada.   
 
PROPOSTES D'URGÈNCIA. 
 
No se n’ ha presentat  cap.  
 
CONTROL i SEGUIMENT MUNICIPAL. 
 

• DONAR COMPTE RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA. 
 
El   Sr.  Al cal de dóna compte de l a següent  rel aci ó de Resol uci ons de 
l ' Al cal di a des de l ' úl t i m Pl e sense que es regi st r i n observaci ons de 
cap mena: 
 
Decret s di ctat s per l ’ Al cal de-Presi dent : 
 

- Mes de setembre: núm. 1020 de data 01/09/09 fins al núm. 1156 
data 30/09/09. 

 
Decret s di ctat s pel  Regi dor Del egat : 
 

- Mes de setembre: núm. 941 de data 02/09/09 fins al núm. 1012 
de data 30/09/09. 

 
• PRECS. 
• PREGUNTES. 

 
Pr i mer prec presentat  pel  Sr.  Garci a en representaci ó del  grup 
muni ci pal  ICV-EUA: 
 

Des de di f erents estaments,  especi al ment  el  rel aci onat  amb l a 
medeci na,  s’ i nsi stei x en l a necessi tat   de real i t zar exerci ci  de 
f orma habi tual .  Des de l ’ Aj untament  de Ll oret  de Mar es programen 
al  l l arg de l ’ any una sèr i e de cursos di r i gi t s a l es persones 
grans,  amb l ’ obj ect i u de f aci l i t ar una bona f orma f í si ca i  
preveni r mal al t i es.  Un del s requi si t s que s’ exi gei x a l es persones 
grans és l a presentaci ó d’ un cert i f i cat  mèdi c en el  què const i  que 
és apte per a real i t zar el s exerci ci s de manteni ment  que 
s’ i mpartei xen en el s cursos esport i us muni ci pal s.  
Fi ns l ’ any passat ,  el s cent res d’ atenci ó pr i màri a de Ll oret  de Mar 
compl i mentaven aquest  cert i f i cat  mèdi c de f orma gratuï ta.  Aquest  
any,  però,  s’ ha de pagar.  Es dona l a ci rcumstànci a que el s 
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j ubi l at s han de pagar més pel  cert i f i cat  mèdi c que per i nscr i ure’ s 
al s cursos esport i us muni ci pal s.  
PREGUEM QUE: 
El  senyor Al cal de de Ll oret  de Mar,  com a representant  del  
muni ci pi  en l a Corporaci ó de Sal ut  del  Maresme i  La Sel va,  
i ntercedei xi  davant  del s organi smes oportuns d’ aquesta Corporaci ó,  
amb l ’ obj ect i u d’ anul ar l a quota que es cobra al s j ubi l at s per a 
l ’ obtenci ó del  cert i f i cat  mèdi c per poder i nscr i ure’ s en el s 
cursos esport i us muni ci pal s.   

 
Contesta el  Sr.  Al cal de di ent  que al guns ci utadans j a havi en presentat  
l es seves quei xes a l ’ aj untament .  Ja estan en contacte amb l a 
Corporaci ó i  que aquest  any ha estat  di f erent  al s anter i ors.  Que en 
al t res muni ci pi s j a s’ havi a actuat  de l a matei xa manera.  
 
Que van demanar un i nf orme,  i  se’ l s va contestar que el s i nf ormes 
of i ci al s son gratuï t s,  però aquest s que es demanen,  tenen caràcter de 
pr i vat s,  per tant  no es tan en l a cartera de servei s i  per ai xò s’ han 
cobrat .   
 
Ja sabem que son més cars que el s propi s cursos,  i  per tant  el s 
i nteressats s’ han quei xat .  Hi  ha un cl ar desaj ust .  La Corporaci ó ens 
ha comentat  que hem de par l ar,  però que el  probl ema és que el  que ha 
de f er el s i nf ormes és un metge de medi ci na esport i va i  no un metge de 
f amí l i a.  
 
De totes l es maneres recol l i nt  el  prec,  si  be j a estem sobre del  t ema 
i  hem d’ estudi ar com sol uci onar-ho.  
 
Pot  ser que es un tema  a par l ar en una propera Junta de Portaveus,  
però entenc que no hauri a d’ assumi r-ho l ’ aj untament .   
 

Segon prec presentat  pel  Sr.  Garci a en representaci ó del  grup 
muni ci pal  ICV-EUA: 
 

Recentment ,  s’ ha cel ebrat  a Ll oret  de Mar un tornei g i nternaci onal  
de petanca.  El  l l oc escol l i t  per a l a real i t zaci ó de l ’ esmentat  
tornei g,  va ser el  passei g Mossèn Jaci nt  Verdaguer.  
Di versos veï ns s’ han di r i gi t  al  nost re grup muni ci pal  per f er-nos 
arr i bar l es seves quei xes per l es mol èst i es  que,  segons el l s,  
ocasi ona l a cel ebraci ó d’ aquest  tornei g en el  l l oc abans esmentat .  
Donat  que al  nost re muni ci pi  exi stei xen di f erents pi stes per a l a 
pràct i ca de l ’ esport  de l a petanca,  ben condi ci onades,  que 
evi tar i en aquestes mol èst i es que suposen l ’ ocupaci ó de l a vi a 
públ i ca 
PREGUEM QUE 
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En f utures edi ci ons d’ aquest  tornei g i nternaci onal  de petanca,  
s’ ut i l i t zi n l es pi stes habi l i t ades en el  nost re muni ci pi ,  per 
evi tar,  d’ aquesta manera,  mol èst i es i nnecessàr i es al s veï ns i  
vi si t ants de l a nost ra vi l a.   

 

Contesta el  Sr.  Ti bau di ent  que s’ han estudi at  l es repercussi ons del  
t ema i  j a sap que és un probl ema d’ al guna gent  que ut i l i t za 
habi tual ment  el  passei g.   
 
Que l ’ autor i t zaci ó es f a amb unes condi ci ons que es compl ei xen.  Que 
l ’ úni c probl ema eren l es f ustes que es col � l ocaven i  que ai xò es va 
sol uci onar en 5 mi nuts.   
 
No es poden supri mi r l es act i vi t at s per un pet i t  i nci dent .  Que el  t ema 
és i mportant  i  que es una de l es act i vi t at s que ens aj uda a 
desestaci onal i t zar el  nost re tur i sme.  Que f a quat re anys que venen i  
creu que hem de prendre l es mesures necessàr i es perquè aquesta 
act i vi t at  no hagi  d’ anar-se de l a nost ra vi l a.  
 

Pri mer prec presentat  per l a Sra.  Li di a Garci a en l a representaci ó del  
grup PCS-PM: 
 

Al  1992,  el  Sr.  Josep Trul l ,  al eshores t i nent  d’ al cal de d’ aquest  
muni ci pi ,  va organi t zar un si stema de recol l i da de pi l es que 
consi st i a en recol l i r-l es di ns un pet i t s di pòsi t s repart i t s per 
di versos establ i ments  de l a nost re Vi l a.  
Donat  que a l a web of i ci al  de l ’ aj untament  de Ll oret  de Mar,  di ns 
l ’ apartat  “Gest i ó de resi dus o de mater i al s”(secci ó Medi  Ambi ent ),  
s’ expl i ca que:  
“Des del s punts de recol l i da,  l es pi l es es porten a l es pl antes de 
cl assi f i caci ó i  t ractament . . . . . . . ” 
Donat  que,  evi dentment ,  en l a nost re Vi l a hi  ha punts de recol l i da 
de pi l es 
Donat  que el s l l oretencs desconei xem amb exact i tud qui ns son 
aquests establ i ments on podem dur-l es pel  seu reci cl atge.  
Preguem que: 
1.  Es comuni qui  i  s’ i nf ormi  adi entment  a l a pobl aci ó de Ll oret  
de Mar en qui ns establ i ments es poden desar l es pi l es 
2.  S’ establ ei xi  amb qui na per i odi ci t at  es passaran a recol l i r  
i  s’ enduran a l a pl anta de t ractament  

 
Contesta el  Sr.  Ri era que evi dentment  es recul l i n en el s establ i ments 
esmentats,  t ambé en al t res,  i  t ambé en dependènci es muni ci pal s.   
 
 Es pot  f er publ i ci t at  del s l l ocs,  però tota l a rel aci ó és compl i cada.   
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Totes l es pi l es recol l i des es porten a l a dei xal l er i a i  en el l a es f a 
càrrec de l es matei xes el  gestor autor i t zat  per l a General i t at  de 
Catal unya.  Real ment  hi  ha mol t s l l ocs on es poden ent regar.   
 
Segon prec presentat  per l a Sra.  Li di a Garci a en l a representaci ó del  
grup PCS-PM: 
 

A l ’ avi nguda Pui g de Castel l et ,  ent re l ’ avi nguda Can Botet  i  el  
carrer Mas Bael l ,  di àr i ament  hi  ha una quant i t at  de cotxes 
aparcat s que di f i cul t en l a ci rcul aci ó de vehi cl es en ambdós 
sent i t s.  
El  f l ux de ci rcul aci ó crei xent  cada di a per aquest  t ram,  degut  a 
l a bai xada de vehi cl es de tota mena,  l l eugers,  pesats. . . des de 
Roca Grossa,  f a que el  pavi ment  no t i ngui  un estat  i doni  per l a 
pendent  que te j ust  a l a t robada de l ’ avi nguda amb el  carrer Mas 
Bael l .  
També el  gi r  és di f i cul tós,  sense vi si bi l i t at ,  i  pot  ocasi onar 
al gun acci dent  greu.  
Preguem que: 
1.  Es cerqui  una al t ernat i va d’ aparcament  pel s veï ns d’ aquesta 
zona.  
2.  Es doni  sol uci ó per l a ci rcul aci ó en dobl e sent i t .  
3.  Es t robi  sol uci ó a l a per i l l osi t at  a l a bai xada i  al  gi r  a 
l ’ ent rada de   Mas Bael l .  

 
Contesta la Sra. de la Torre que respecta al problema a que es refereix la 
Sra. Garcia a l’Av. Puig de Castellet, ha de dir que aquest indret te un fluix 
de circulació creixent i que hi ha una gran quantitat de cotxes aparcats.  
 
Els precs que vostè es fa ja han estat tractats a les darreres comissions de 
vialitat, específicament a la de data de 23/10/2009, en la que es va acordar 
ºstudiar la zona de forma global, i  posteriorment fer un estudi de la 
mateixa, que s’ha encarregat als tècnics d’aquest ajuntament, a fi de donar 
la millor solució i resposta global a les problemàtiques de la zona.  
 
Pregunta presentada per l a Sra.  Li di a Garci a en l a representaci ó del  
grup PCS-PM.  
 

En el  Pl e de l a Corporaci ó cel ebrat  el  passat  7 de j ul i ol  del  
2008,  el  Grup Muni ci pal  PSC de Ll oret  de Mar,  varem presentar una 
Moci ó per a l a el aboraci ó i  aprovaci ó de l es ordenances 
regul adores del  sorol l  i  vi braci ons i  el aboraci ó del  mapa de 
capaci tat  acúst i ca del  muni ci pi  de Ll oret  de Mar.  
Aquesta moci ó l a varen votar a f avor tot s el s grups de l a oposi ci ó 
i  l a varen desest i mar CIU i  PP.  
El s mot i us que va argumentar l ’ equi p de govern per desest i mar-l a,  
es varen cent rar bàsi cament  en el  f et  de que,  tal  i  com va 
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expressar el  Sr.  Ri era,  estava a punt  de sort i r  l ’ aprovaci ó del  
nou regl ament  de l a l l ei  catal ana del  sorol l  i  CIU vol i a t rebal l ar 
sobre el  matei x però amb tot s el s el ements i ,  segons el  Sr.  Ri era,  
el  mes d’ octubre es t i ndr i a j a aquesta nova l egi sl aci ó i  al eshores 
ser i a el  moment  de t rebal l ar-hi  en el  t ema.  
D’ al t re banda,  també ens varen comentar que l ’ equi p de govern 
teni a sobre l a taul a un conveni  amb l a Uni versi t at  de Gi rona 
perquè aquesta f es el  mapa acúst i c,  t eni nt  en compte l es 
di f erènci es ent re l ’ est i u i  el  hi vern,  però en aquel l s moments 
estava tot  aturat .  
Avui ,  1 any i  t res mesos després de presentar l ’ anomenada moci ó 
ref erent  al  mapa acúst i c,  el  Grup Muni ci pal  PSC de Ll oret  de Mar,  
encara no ha rebut  cap comuni caci ó de l ’ equi p de govern per saber 
en qui n estat  es t roba aquest  tema.  
Per aquestes raons portem al  Pl e d’ avui  l es següents qüest i ons: 
1.  Ha començat  l ’ equi p de govern a f er quel com sobre aquest  tema? 
2.  En cas af i rmat i u.  Qui nes acci ons s’ estan duent  a terme per f er 
ef ect i va l a el aboraci ó de l es ordenances del  sorol l  i  el  
corresponent  mapa acúst i c? 
3.  En cas negat i u.  Perquè no s’ ha començat  a f er res? 
4.  En qui n punt  de t rebal l  es t roba l ’ acord ent re l ’ aj untament  de 
Ll oret  de Mar i  l a Uni versi t at  de Gi rona? 

 
Contesta el  Sr.  Ri era que el  regl ament  de l a Ll ei  de 2002 encara no ha 
sort i t .  Per tant ,  estem en el  matei x l l oc que quan es va presentar l a 
moci ó.   
 
També es pregunta sobre el  pl a acúst i c i  sobre ai xò hem de di r  que 
teni m el  document  bàsi c.   
 
EN el  PALS  es par l a del  mapa de sorol l s i  com va di r  al  seu moment ,  
l ’ ordenança està parada amb l ’ esperança de que surt i  el  regl ament .   
 
El  PALS f a un any i  mi g que està aprovat  i  que el  mapa de sorol l s és 
una de l es acci ons subvenci onabl es.  Quan surt i  el  regl ament  l l avors es 
podrà desenvol upar.   
 
 
I  sense més assumptes per t ractar,  el  Sr.  Presi dent  ai xeca l a sessi ó,  
de l a qual ,  com a Secretar i ,  estenc aquesta acta.  
 


